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Program:
 9.30  Tassy-Betz László honvédőrnagy sírjának 

megkoszorúzása az Irsai Katolikus Temetőben
10.00 Istentisztelet az Alberti Evangélikus Templomban
11.00 Hősök kertje: Ünnepi megemlékezés

–  Zászlófelvonás, Himnusz
–  A Tessedik Sámuel Általános Iskola műsora

–  Ünnepi beszédet mond: Zagyva József Csaba könyvtárvezető
–  „Albertirsáért” emlékérem és sportkitüntetés átadása
–  Daloskör előadása
–  Koszorúzás
–  Szózat

Albertirsa Város Önkormányzata
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Köszöntöm a Tisztelt Olvasókat!

Mivel a legutóbbi lapszámban már meg-
jelent, hogy változás történt a lap felelős 
szerkesztői posztján, úgy érzem illendő-
nek, ha röviden bemutatkozom és leírom, 
hogyan képzelem az Albertirsai Híradó 
jövőjét.

Bizonyára vannak olyanok, akik kö-
zépiskolából, munkájuk vagy szabadidős 
programok kapcsán ismernek, találkoztak 
velem. Ádori Péternek hívnak, Cegléden 
élek és a Híradó szerkesztése mellett a 
Cegléd Rádió programigazgatójaként dol-
gozom. Ebből a munkakörömből adódóan 
is szeretnék a jövőben kiemelt figyelmet 
fordítani Albertirsára, az itteni történé-
sekre, így a pályázat nekem lehetőséget 
biztosított, hogy összekössem a kelleme-
set a hasznossal. Első kézből értesülhetek 
az albertirsai eseményekről, hírekről, és 
az újságírással, mint egyik kedvenc tevé-
kenységemmel is foglalkozhatok.

Fenti soraimat olvasva egyesek most 
azt gondolhatják, hogy miért ceglédi em-
ber írja az irsai újságot, és ebben teljes 
mértékben igazuk is van. Én a magam ré-
széről nem is szeretném írni a lapot, ezt 
meghagynám a helyieknek, akiket ezúton 
is biztatok, hogy ha bármilyen gondola-
tuk, témájuk van, amiről úgy gondolják, 
hogy érdemes lenne írni, írják meg és 
küldjék el nekem. Én ugyanis alapvetően 
szerkeszteni szeretném a lapot, mert hi-
szem, hogy egy helyi újság akkor érdekes, 
ha helyi emberekről szól, ha helyi embe-
rek írják.

A másik, ami felmerülhet az olvasóban, 
hogy lesznek-e változások a lap megjele-
nésében. Erre a válaszom az, hogy alap-
vetően nem szeretném megváltoztatni a 
megszokott lapjukat. Néhány apró vál-
toztatás azért persze megfordult már a 
fejemben, de ezek célja, hogy még hasz-
nosabb legyen a Híradó és esetleg még 
tetszetősebb.

Ezeken kívül két számomra fontos szer-
kesztési alapelvet szeretnék még kiemel-
ni: a hirdetések ugyan segítenek, hogy 
színvonalas és nullszaldós lapot készít-
sünk, de akkor sem szabad hirdetési lappá 
válni a Híradónak, ezért a lap teljes felü-
letének maximum 10%-át engedem rek-
lám célra hasznosítani. Minden felmérés 
azt mutatja, hogy a lakosság többsége ma 
Magyarországon nem kíváncsi a politikai 
csatározásokra, ezért a lapban helyet kapó 
politikai véleményeket, megnyilatkozáso-
kat szeretném korlátok közé szorítani, oly 
módon, hogy a szólás- és véleménysza-
badságnak is megfeleljünk, de ne nyomja 
el a fontos helyi témákat, történéseket a 
politikai csatazaj. Remélem, ezekben az 
elvekben a Tisztelt Olvasók véleménye 
hasonló az én véleményemhez, és fenti 
törekvéseimben támogatnak.

Ha bármilyen kérdésük, kérésük, észre-
vételük van, keressenek bátran!

Tisztelettel:
Ádori Péter

felelős szerkesztő

•	Következő lapszámunkban 
szokás szerint olvashatnak 
a képviselő-testület üléséről.

•	Beszámolunk a március 15-i 
megemlékezésről.

•	Foglalkozunk a március 
elején újra induló labdarúgó 
szezonnal.

•	Körüljárjuk, hogy milyen 
ünnepségsorozatra készül 
a város a 10 éves évforduló 
kapcsán.

•	 Ízelítőül néhány fotó a Gerje 
Party fúvósegylet jelmezes 
farsangi koncertjéről:

(fotók: Durázi Vivien)

Az áprilisi lapszám 
tervezett tartalmából:
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Első kézből

Albertirsa 2003-ban kapta meg a vá-
rosi címet. A megelőlegezett bizalmat, 
ugyanakkor rangot és lehetőséget is je-
lentő aktus tizedik évfordulója több je-
lentést hordoz. Egyfelől kiváló alkalom, 
s egyben kötelezettség az elmúlt évtized 
helybéli történéseinek értékelésére. Más-
részt a róla történő megemlékezések, 
évfordulós programok módot kínálnak 
értékeink felmutatására. Ez utóbbi érde-
kében városunk képviselő-testülete lap-
zárta után előterjesztést tárgyalt. Bízom 
benne, hogy a február huszonnyolcadikai 
testületi ülésre javasolt program csomag 
sikeres megvalósításával csakugyan ké-
pesek leszünk az érték felmutatásra. 

Ezekben a sorokban inkább a magunk 
mögött hagyott évtized során elért ered-
ményeinkről kívánok szólni, megemlítve 
hiányosságainkat is. A napokban átlapoz-
tam az Albertirsai Híradó 2003. évi szá-
mait. Értelemszerűen több írás foglalko-
zott ekkor a városi rang megszerzésével, 
a várossá éréssel, válással. A szerzők 
majd mindegyike megemlíti az elnyert 
címmel együtt járó esélyt, és a lokálpat-
riotizmus valamint az összefogás fontos-
ságát, jövőt meghatározó értékét. 

Visszatekintve a mögénk kerülő év-
tizedre, az első dolog ami szembeötlik, 
annak a felismerése, hogy mennyire ne-
héz ennyi idő történéseit értékelni. Itt és 
most megkísérlem ezt. Természetesen 
nem állítom, hogy az én értékelésem a 
lehető leghelyesebb. Abban azonban bí-
zom, hogy írásom másokban is gondola-
tokat ébreszt. 

I.
Véleményem szerint, Albertirsa város-

sá avatása óta tartalmi vonatkozásban a 
legtöbbet az önkormányzat által nyújtott 
szolgáltatások körülményeiben sikerült 
előre lépnünk. Ez akkor is igaz, ha az 
önkormányzat fogalmát a lehető legtá-
gabban (a település minden részelemére) 
értjük, s úgy is, ha pusztán azokra a terü-
letekre, amelyekért a képviselő-testület 
felel. Minderre számos példát említek az 
itt következőkben. 

– Elsőként az önkormányzati intéz-
mények épületbéli feltételeiről szólok. 

Ebből a sorból kiemelkedik a Tessedik 
Sámuel Általános Iskola elhelyezési kö-
rülményeiben bekövetkezett gyökeres 
változás, aminek két eleme van. Közülük 
messze nagyobb jelentőségű a Győzelem 
utcai, ún. központi épület teljes külső, 
részleges belső átalakítását, továbbá ti-
zenhárom új tanteremmel és egy torna-
szobával történt bővítését magába fog-
lalt beruházás volt. A másik megoldott 
feladatot a Táncsics úti épület felújítása 
jelentette. 

Az említett két beruházás eredménye-
ként elmondható, hogy Albertirsán az 
általános iskolás korosztály elhelyezési 
gondjai hosszú távra megszűntek. 

– A példákat továbbra is gyermekin-
tézményekkel folytatva, az óvodai ellátás 
területén is alapos változásokkal találko-
zunk. Ebből a szférából elsőként az Ady 
Endre utcai óvoda 2009. évi megépítése 
emelendő ki. A szép és korszerű létesít-
mény túlmutat a közvetlen funkcióján, 
hiszen az Újtelep első közintézménye.

Rajta kívül gyakorlatilag teljes egészé-
ben felújítottuk és 50 m²-el bővítettük a 
Pesti úti óvoda épületet. 

A szűken értelmezett önkormányzat 
és a városban működő egyéb szervezetek 
(pl. gyülekezetek) közötti együttműkö-
dés eredményességének jó példájaként, 
az Irsai Evangélikus Gyülekezet Mustár-
mag óvodájának 2008. évi felújításához 
és bővítéséhez anyagi támogatást nyúj-
tottunk. 

Mindezek után az óvodai ellátás terüle-
tén is elértük azt az állapotot, amely úgy 
jellemezhető, hogy hosszú távon megol-
dott a férőhely kérdés. 

– A Lurkó Bölcsőde 2010. évi teljes fel-
újítása és negyven férőhelyessé történt 
visszaalakítása pedig a legkisebbek ese-
tében hozta el a felvételi igények biztos 
kielégítéséhez szükséges helyzetet. 

Így tehát Albertirsán jelenleg és a be-
látható jövőben, pár hónapostól tizen-
négy esztendős korig minden gyermek 
jó körülmények között elhelyezhető a 
számára megfelelő intézményben.

– Kulturális intézményeink közül a 
Móra Ferenc Művelődési Házat külse-
jében minden vonatkozásban, belülről Folytatás a következő oldalon >>

pedig több részletben (elektromos háló-
zat, fűtés, burkolatok, nyílászárók, pado-
zat, festés-mázolás, nagytermi székek és 
egyéb bútorok cseréje) felújítottuk. 

A Márai Sándor Városi Könyvtár szin-
tén teljes külső átalakításon ment ke-
resztül. Továbbá akadálymentesítettük 
az épületet, és kialakítottunk benne egy 
látogatói mosdót is. 

– Az alapfokú művészetoktatás fenn-
tartását éppen a városi cím megszerzésé-
nek esztendejében kényszerültünk átad-
ni Pest Megye Önkormányzatának. 

A számára helyet biztosító Luther ut-
cai épületet így is felújítottuk. A már-már 
a használhatóságát veszélyeztető állapot-
ban lévő fűtési rendszerét pedig ezekben 
a hetekben korszerűsítjük. 

– A kommunális ellátás területén a 
városi cím megszerzésekor igen vegyes 
állapotok uralkodtak Albertirsán. A leg-
égetőbb problémát a szennyvíztisztító 
mű óriási túlterheltsége okozta, ami-
nek következtében egy-egy intenzíven 
csapadékos időszakban bizony alaposan 
veszélyeztettük a befogadó Gerje pata-
kot. Ezt az áldatlan helyzetet szüntettük 
meg a 2008. évi beruházással, amelynek 
eredményeként a város szennyvíztisztí-
tó teljesítménye a háromszorosára (na-
pi 1800 m³) növekedett. Az akkor közel 
háromszáz-millió forint értékű munkát 
mára hajlamosak vagyunk elfeledni, 
pedig Albertirsa számára az elmúlt év-
tizedek egyik legnagyobb jelentőségű 
beruházása volt. Nélküle ugyanis a vál-
lalkozások fejlesztési lehetőségei csak-
úgy megszűntek volna, mint a családi 
ház építések. Szennyvíz rendszerre tör-
ténő csatlakozási lehetőség hiányában 
ugyanis egyszerűen nem kaphattak vol-
na használatbavételi engedélyt. 

Ivóvíz bázisunk növelésére is szükség 
volt, ami egy 800 l/perc teljesítményű 
kút megfúrásával realizálódott. 

– Korszerűsítettük, és jelentős mérték-
ben a szelektivitás irányába mozdítottuk 
a hulladék gazdálkodást. Igaz ugyan, 
hogy a szolgáltatás a korábbiaknál lé-
nyegesen drágább, ám gondoljunk vissza 
arra, hogy tíz esztendeje milyen gyűjtő 
edényekkel rendelkeztünk, s miféle szál-
lító járművek vitték el portánk elől a sze-
metet… Az azóta létesített gyűjtőszige-
tek környezete általában nem kirakatba 
illő, de csakúgy a szelektív gyűjtés alap 

Egy évtized
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Folytatás a következő oldalon >>

Folytatás az előző oldalról

egységei, mint a Dánosi úti hulladékud-
var.

– Ebben az évtizedben összesen húsz 
földmedrű utunk kapott szilárd burkola-
tot, tizenhétre pedig új, egybefüggő asz-
falt réteget helyeztünk rá. A felszíni víz-
elvezető csatornát, árkot vagy legalább 
szikkasztót összesen tizennyolc belterü-
leti utcában építettük meg. 

A felsoroltakon kívül együttműköd-
tünk az állami partnerrel a Szentmártoni 
út (M4. sz. út előtti szakasza) újjáépítésé-
ben. Néhány utcánkban pedig óriási elő-
relépés történt a korábbi, tarthatatlan-
nak mondható állapotoktól. Erre egyik 
legjobb példa a Köztársaság utca, amely-
nek középső szakaszán a felszíni vízel-
vezetés megoldatlansága, a végén pedig 
a szennyvízhálózat hiányossága okozott 
időnként kaotikus állapotokat. Ma már 
mindkét probléma a múlté. 

– Folytattuk az ezredfordulón indított 
járdaépítési akciót. A program a gazdasá-
gi világválság 2008. évi kitöréséig kifeje-
zetten eredményes volt. Azóta jelentősen 
visszaesett, aminek oka lakótársaink zö-
mének megromlott anyagi körülményei-
ben található. 

A város számos közterületén épült 
díszburkolat, parkoló. Játszótereinket 
megfeleltettük az uniós szabvány elő-
írásainak. Emellett elkészült három cso-
bogó (mindegyik valamilyen közösségi 
összefogás eredményeként) és egy utcai 
kosárlabda pálya. 

– A vasútállomás előtti P+R parkoló 
elkészítése alapvető változást hozott az 
ottani parkolás körülményeiben. Igaz, 
elgondolkodtató, hogy máris szűkösnek 
bizonyul. Az állomás túloldalán is meg-
kétszereztük (Landler J. utca) a parko-
lóhelyek számát. Továbbá kialakítottunk 
(Pesti út, Kolozsvári utca) hat darab gya-
logátkelőhelyet. 

– A gyógyvizű fürdő melletti szabadté-
ri sportközpont megépítése vitát váltott 
ki egyes helyi közéleti szereplők között. 
Úgy gondolom, idővel bebizonyosodik, 
hogy megléte városunk egésze számára 
nagy jelentőséggel bír. Fiataljaink sport-
eredményei máris igazolni látszanak ezt, 
miközben Albertirsa, sőt Pest megye 
határain túlról is nagy érdeklődést ta-
pasztalunk a létesítmény iránt: régiós, 
országos és nemzetközi rendezvények 
otthonául szolgál. Bízom benne, hogy a 

jövőben lakótársaink a jelenleginél ala-
posabban kihasználják az általa nyújtott 
lehetőségeket. 

– Több lépcsőben hozzákezdtünk a vá-
ros főterének kialakításához. Elsőként 
2006-ban az új posta épületet avathattuk 
fel a helyén. Néhány esztendővel később 
a Baba és a Győzelem utcával párhuza-
mosan kereskedelmi, szolgáltató funk-
ciójú épületek létesültek itt. Sajnos az 
új városháza uniós pályázat segítségével 
történő megépítése nem sikerült. Így 
most a soron következő teendő a köz-
ponti park kialakítása. 

– Számos új szolgáltatást sikerült 
bevezetnünk. Ilyen az egészségügy te-
rületén a fizikoterápiai ellátások egyik-
másika, valamint a bőrgyógyászat. A 
szociális szférában kiteljesedtek a család-
segítő központ szolgáltatásai (pl. tanya-
gondnokság), s konkrétan a városi cím 
megszerzése tette lehetővé a gyámhiva-
tal életre hívását.

– A gazdasági világválság kezdetéig 
sok-sok gesztust tudtunk gyakorolni a 
legkülönfélébb, speciális helyzettel bir-
kózó lakossági csoportok számára. Azóta 
ezek némelyikét sajnos kénytelenek vol-
tunk megszüntetni. Ám továbbra is se-
gíteni tudjuk továbbtanuló fiataljainkat 
saját alapítványunkon, valamint a Bursa 
Hungarica Ösztöndíj rendszeren és az 
első nyelvvizsga díj összegének megté-
rítésén keresztül. A hetven év felettiek 
részére pedig a kommunális adó és a 
hulladék elhelyezés esetében biztosítunk 
kedvezményt.

Bevezetőben említettem, hogy létezik 
az önkormányzat fogalmának olyan szé-
les értelmezése, amelybe az adott tele-
pülés minden mozzanata belefér. Ilyen 
léptékű szemlélődés esetén az eredmé-
nyeink felsorolásakor helye van a Pesti út 
és a Vasút utca sarkán, valamint a COOP 
Áruház mellett megépült üzletsornak, a 
TESCO, a Profi és a DM áruháznak is. To-
vábbá itt említhetők a belső tömbfeltárá-
sok, amelyeknek végeredménye a Mun-
kácsy és a Centrum lakópark, továbbá a 
BA-KO utca.

Ide illeszkednek az egyes helyi közös-
ségekkel közösen elért eredmények is. 
Megemlítem közülük az Alberti Evan-
gélikus templom előtti útburkolatot, 
valamint a közös baptista – református 
temetőben állított ravatalozót. Gyüle-
kezeteink esetében külön kiemelhető, 
hogy az Ő kreativitásuknak, továbbá az 

önkormányzat támogatási rendszerének 
köszönhetően, sok-sok közös értéket 
hoztunk létre.

Ugyanez az összefogás érlelt gyümöl-
csöt a Tessedik Kórusfesztivál, a Gerje 
Party Fúvósegylet, a Művészeti Iskola fú-
vósai és a Daloskör esetében.

II.
A városi rang rengeteget emelt Albert-

irsán. Az eltelt évtized persze nem csu-
pán eredményeket produkált. Bizony 
akadnak életünknek olyan területei is, 
amelyekben az elvárhatónál csekélyebb 
az előrelépés. Nézzük most ezeket!

– Az önkormányzat iparűzési adó bevé-
tele évről évre örvendetesen gyarapszik. 
Mégis tagadhatatlan, hogy a helybéli 
munkaalkalmak számosságában nincs 
áttörés. Miközben a hazai munkanél-
küli ráta átlagánál Albertirsán lényege-
sen kedvezőbb adatot találunk, helyben 
még mindig kevés a munkahely. Ezen 
a területen a legnagyobb előrelépést az 
Aqvarius Aqva Kft. produkálta. Megíté-
lésüket azonban lényegesen rontja az a 
kamion forgalom, amit generálnak. Itt 
is leírom, hogy a Cég (minden ellenke-
ző híreszteléssel szemben) aktívan és 
korrektül igyekszik a tevékenységéből 
származó ezen mellék következményt 
tompítani. Tény azonban, hogy Albert-
irsa számára, ma az egyik legnagyobb 
gondot a nagyra nőtt tehergépkocsi for-
galom okozza.

– 2006. óta tagjai vagyunk a Klímabarát 
Települések Szövetségének, ami hasznos 
dolog. A megújuló energiafajták felhasz-
nálása terén ennek ellenére elenyésző 
mértékben tudtunk előrelépni. Ez részben 
magyarázható az uniós pályázati rendszer 
azon sajátosságával, amely miatt a Kö-
zép-Magyarországi Régióban a pályázati 
kiírásoknak csupán töredéke jelenik meg 
a másik hat régióhoz képest. Ez azonban 
csak részben magyarázat. Nem állhatunk 
itt meg, mert ha így teszünk, becsapjuk 
önmagunkat. Az eddigiekhez képest most 
többet kell tennünk a megújuló energiák 
hasznosítása érdekében.

– Meglévő gyógyvizünk továbbra is ki-
aknázatlan kincs a számunkra. Az e terü-
leten történő előrelépést jól szolgálhatja 
mindaz, amit az un. stratégiai munka-
csoport, a „Továbbfejlődő Albertirsáért” 
c. dokumentumában megfogalmaz.
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– Albertirsa főterének kialakításáról 
szólván már említettem, hogy nem sike-
rült megépítenünk az új városházát. Ezt 
a tényt olyan típusú fiaskónak tartom, 
amelyből a jövőben akár pozitív lehető-
ségek is kibonthatók.

– Végezetül egy olyan negatívumot 
említek, amely áthatja mindennapjain-
kat, s visszahúz amikor megpróbálunk 
előre jutni. A széthúzásra, az időnkét a 
fejét felütő gyűlölködésre, a különböző-
ségek oktondi elutasítására gondolok. Az 
ilyen szemlélet eltüntetése, meghaladása 
mindannyiunk közös érdeke, s továbblé-
pésünk nélkülözhetetlen alapja.

Kedves Olvasó!
Talán jelen volt Ön is azon a csodálatos 

koraőszi délutánon az Erzsébet téren, 
amikor 2003-ban várossá avattuk Albert-
irsát. Így visszatekintve láthatjuk igazán, 
milyen hosszú is tíz kerek esztendő. 
Nekem elsőként azok a dolgok jutottak 
eszembe Albertirsa ezen évtizedéről, 
amiket fentebb olvashat. Önnek bizonyá-
ra mások. De mindezt együtt éltük meg 
itt, ebben a városban. Ha pedig a sorsunk 
így hozta, elmélkedjünk róluk ugyancsak 
együtt. Elmélkedjünk, gondolkodjunk és 
cselekedjünk tovább – egy szép és fejlődő 
Albertirsáért.

Fazekas László 
polgármester

Csodásan kínzó pillanat: a szülés
Pillanatok alatt összeszaladt az orvosok 

hada, legalább hat doktor, számtalan nő-
vér állt körül. Egymás után három orvos 
vizsgált meg… Lehet, hogy nem ők vol-
tak durvák, de kimondhatatlan fájdalmat 
okoztak mindannyian, hangosan jajgat-
tam.

Tanácskoztak fölöttem, talán zavarta 
is őket jajgatásom, mert keményen rám 
szólt az egyik orvos:

– Ne most jajgasson, kedves! Zárja csak 
szorosra a száját, szégyellje magát, ilyen 
fiatalon! Mi lesz magával és a babával 
komplikáció esetén?! Ez már a mi fele-
lősségünk, igaz?! – fröcskölt a szájából 
közvetlenül az arcomba a méltatlankodás. 

Igen, volt komplikáció: nem folyt el a 
magzatvíz, a baba veszélybe került az 
elhúzódó idő miatt, hiszen a folyamatos 
méhösszehúzódások születésre késztet-
ték volna. Én ebből semmit sem értet-
tem akkor, csak a fájdalmat, és aggodal-
mat éreztem, majd egy agyamig hatoló 
nyilallást, amikor megvágtak, majd azt, 
ahogyan áraszt el, ömlik valami meleg: ez 
volt a magzatvíz… 

Mindez még idegesebbé tette valamiért 
az orvosokat, hirtelen a főorvos vezény-
szavára ketten kétoldalt a kimagasló po-
cakomra vetették magukat! Két megter-
mett orvos tiszta erőből nyomni kezdte 
belőlem a gyereket, földöntúli fájdalmat 
okozva. Sikoltoztam, zokogtam, könyö-
rögtem, mindezt egyszerre, de kikötött 
lábaim sem engedtek milliméternyi me-
nekülési lehetőséget sem.

A két nagydarab orvos nem tágított, ar-
comba fújtattak vöröslő fejjel, és én már 
sírva átkoztam őket, gyilkosoknak, sza-
distáknak nevezve.

Hirtelen megindult bennem a világmin-
denség, kiabálás, kapkodás, és már vágták 
a gátat, hallottam a jellegzetes hangot, 
ahogy nyisszant az élő szövet, a hús az olló 
alatt. Nem tudom miért, talán ösztönösen 
a falon lévő órára esett a tekintetem: dél-
után negyed négy volt, szombat… valami 
halk nyöszörgés! jaj, tehát él, de már „kö-
nyékig” éreztem magamban az egyik „nyo-
módoktort”, aki a méhlepényt szülesztette 
meg, verítékben úszó arccal… én nem vol-
tam egészen magamnál, csak az érzékeny, 
frissen agyonkínzott altestemen éreztem a 
tűszúrásokat, ahogy varrtak össze.

Ekkor kérdezték: – Mi legyen a kislány 
neve? – várták a választ.

Kiszáradt szájjal hirtelen válaszolni 
sem tudtam,csak leheltem:

– Rita… Ritácska – és utolért a csodála-
tos ájulás, ami kizárt a tudatomból minden 
kínt, fájdalmat, emberi részvétlenséget, 
kegyetlen megjegyzéseket, státuszféltést. 
Úsztam a semmiben, szörnyen fázva, félig 
érzékelve, hogy rámdobott valaki egy szú-
rós pokrócfélét, és kitoltak a folyosóra.

Valamennyi idő után ara neszeltem 
fel, hogy szinte ugrálnak a tagjaim, any-
nyira ráz a hideg. Kiszáradt a szám, na-
gyon feszített a hasam, pisilnem kellett. 
Nagysokára arra jött egy nővér, akire szin-
te rákiáltottam – nehogy otthagyjon –, de 
hál istennek betolt a kórterembe.

Nagy nehezen átsegített az ágyra, majd 
belém nyomott egy vénás injekciót, s kér-
dezte: – Tudod-e, hogy lenáciztad, gyilko-
soztad a főorvos urat és a többieket?! Nem 
szeretnék a helyedben lenni a következő 
vizitnél… – Szavait az egész kórterem el-
hűlve hallgatta, én magam is…

– Na, hozom az ágytálat, pisilünk! – és 
már ott sem volt. Csakhogy a pisilés így, 
ezen a módon egyszerűen nem ment, 
bármennyire is feszített. A nővér elunta a 
várakozást, kiment.

Kimerültem aludtam el, hatott a nyug-
tató injekció és végre meleg takaró alatt 
voltam. Valahol legbelül felsejlett az a vé-
konyka, cérnavékony hangocska, picinyke 
nyöszörgés, elcsigázott hangú életjel… 
amit még hallottam.

Nekem szólt, csak nekem üzent, hogy vé-
ge a szörnyű szenvedésnek, amit ő is átélt, 
túl vagyunk rajta mindketten… ezek vol-
tak elalvás előtti gondolataim, már moso-
lyogni is tudtam. Ezt a tényt a főorvos úr 
közölte velem, ahogy felráztak álmomból:

– Ezt a tempót! Azok után, amit kap-
tunk a kisasszonytól, már mosolyogni is 
tud! – ezt a haragosnak szánt hangú dor-
gálást meghazudtolta barátságos arckife-
jezése, széles mosolya.

– Jaj, főorvos úr… elnézést kérek, de 
úgy fájt, és én nem is tudom, hogy…
motyogtam, néztem mindenhová, csak a 
szemébe nem.

– Nyugodjon meg, kedves. Kaptunk mi 
már szülő nőtől ettől különbet is, igaz? 
– nézett rá a kíséretére. – Majd beszélge-
tünk a továbbiakról, most csak pihenjen – 
azzal már mentek is a következő ágyhoz.

(Részlet a Fancsikai fények c. kötetből)
– Szirén –

MEGHÍVÓ

Tájékoztatom Tisztelt Lakótársaimat, 
hogy

2013. március 11-én (hétfőn) 
18 órai kezdettel,

a Móra Ferenc Művelődési Házban

VÁROSFÓRUMOT
tartunk.

A fórumra ezúton minden érdeklő-
dőt tisztelettel meghívok.

Kérem, jöjjön el, tegye fel kérdéseit, 
mondja el véleményét a városunkat 

érintő ügyekben!

Fazekas László
polgármester
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Üléseztek a képviselők
Február 28-án ülésezett Albertirsa vá-

ros képviselő-testülete, ahol a nyilvános 
ülésen 25 napirendi pont várta a képvise-
lőket, köztük jónéhány igencsak fajsúlyos 
témával. 

Valamennyi képviselő részt vett az ülé-
sen, és elsőként Fazekas László polgár-
mester ilyenkor szokásos beszámolóját 
hallgatták meg az előző ülés óta eltelt 
időszak történéseiről, melyek közül a leg-
fontosabb egy február 28-i aláírás, a város 
tartozásainak 60%-os arányú állami át-
vállalása volt.

A polgármesteri beszámoló után követ-
kezett az első napirendi pont. A polgárőr-
ség és a rendőrség 2012-es évről készült 
beszámolóit hallgatták meg.

A rendőrségi beszámolóval egy időben 
az új rendőrkapitány is bemutatkozott 
a képviselők előtt, aki pozitívumokkal 
szolgált, elmondta, hogy a hozzá tartozó 
három város közül Albertirsának a leg-
jobbak a mutatói. A 2012-es beszámoló 
fontosabb adatai, megállapításai a „Kék 
hírek” rovatban olvashatók a 8. oldalon.

Ezt követte a 2012-es költségvetés mó-
dosítása. Erre a módosításra azért volt 
szükség, mert a várakozásokhoz képest 
jelentősen emelkedtek a bevételek (töb-
bek között az iparűzési adóból). Összessé-
gében körülbelül 300 millió forinttal több 
lett a bevétel, így ehhez kellett igazítani a 
költségvetést, melynek végső összege így 
közel 1,8 milliárd forint lett. A módosí-
tott költségvetést kisebb matematikai vi-
ta után 9 igen szavazattal, 3 tartózkodás 
mellett a testület elfogadta.

2012-t a naptáron kívül az ülésen is 
2013 követte, egészen pontosan a 2013-as 
költségvetés. Fazekas László polgármes-
ter elmondta, hogy a tervezéskor nem 
volt könnyű helyzetben a város, mert bár 
feladatokat vont el az állam, de forrásokat 
még inkább elvont a finanszírozásból. A 
kiinduló állapothoz képest mégis javult a 
helyzet, többek között a hitelátvállalásnak 
köszönhetően.

Némi vita alakult ki a részletes tábláza-
tok körül, Szőke Károly és Szőke Szabolcs 
képviselők hiányolták a részletes tábláza-
tokat (egyes intézmények részletes költ-
ségvetési terveit). A város könyvvizsgálója 
elmondta, hogy 2013-ra változott az Ál-
lamháztartási Törvény, így más módszer-
tan szerint kell készíteni a költségvetést, 

és alapvetően az jelenti a gondot, hogy az 
új törvénynek még nincsenek részletes 
végrehajtási rendeletei. Ebből fakadóan 
nincsenek gyakorlati tapasztalatok, így 
több településen is, ahol hasonló feladatot 
lát el, ugyanilyen problémákba ütközik.

Végül a jegyző asszony felolvasta a tör-
vény ide vonatkozó passzusát, melyből 
kiderült, hogy a hatályos törvény szerint 
idén előbb a képviselők szavaznak a költ-
ségvetésről, majd az elfogadott költség-
vetés alapján kell elkészíteni a részletes, 
közgazdasági táblázatokat is tartalmazó 
ún. elemi költségvetést.

Ezt követően a képviselők a 2013-as 
költségvetést 9 igen és 3 nem szavazattal 
elfogadták.

A folytatásban döntöttek a DAKÖV Kft-
be apportálandó eszközökről, valamint 
a víziközmű hátralékok kezeléséről. Az 
utolsó adatok szerin több mint 80 millió 
forint a lakossági tartozás, amit behajtva 
komoly fejlesztésekre nyílna lehetőség. 
Major Judit javaslatára a testület meg-
vizsgálta, hogy lehet-e valamilyen „ked-
vezményt” adni azoknak, akik nem várják 
meg a tényleges behajtást, hanem önként, 
viszonylag rövid időn belül kifizetik tarto-
zásukat. A képviselők arra az álláspontra 
jutottak, hogy javasolják, májusig kése-
delmi kamat nélkül lehessen rendezni az 
elmaradásokat.

Döntöttek a Luther utcai óvoda bővíté-
sére és felújítására kiírandó közbeszerzési 
pályázatról is. Fazekas László polgármes-
ter elmondta, hogy sikerült EU-s pályá-
zaton támogatást nyerni a projekthez. A 
meghívásos közbeszerzésre 6 kivitelezőt 
hívnak meg, ezzel is gyorsítva a munká-
latok elindulását és majdani befejezését.

Problémák merültek fel a korai fejlesz-
téshez kapcsolódó normatíva lehívás kap-
csán a Családsegítő 2010-es évében. Ezzel 
kapcsolatban a Pénzügyi Bizottság arra az 
álláspontra jutott, hogy súlyos szabályta-
lanságok történtek, így felhívják a veze-
tőt, hogy a jövőben fokozottan figyeljen, 
valamint indítványozzák, hogy a vezető a 
2013-as évben ne kaphasson jutalmat. Ezt 
a jövőben minden hasonló esetben alkal-
mazni fogják.

Szőke Károly javaslatát is egyhangúlag 
elfogadta a testület, hogy a Jogi, Ügyrendi 
Bizottság vizsgálja meg a Családsegítő el-
múlt 5 évi gazdálkodását.

Elfogadták a városi bérlakások állapo-
táról szóló beszámolót és döntöttek két 
közérdekű bérlakás új bérlőjéről.

Tárgyalt a testület az Albertirsa város-
sá avatásának 10. évfordulója alkalmából 
rendezendő ünnepségsorozatról is. Eb-
ben a témakörben a Kulturális Bizottság 
elnökével, Szőke Szabolccsal a következő 
lapszámban egy részletes interjút olvas-
hatnak majd, az addigra már véglegesé 
váló programokról.

Szőke Szabolcs javaslatára a képvise-
lők megszavazták, hogy a város beszerez 
egy székely zászlót, melyet a március 15-
i hétvégéig, vagyis március 18-án, hétfő 
reggelig kihelyez a városháza épületére. 
A feladattal a Városüzemeltetési Irodát 
bízták meg.

A Jogi, Ügyrendi Bizottság elnöke, 
Elter János, tájékoztatta a képviselőket 
a város folyamatban lévő peres ügyeiről, 
utána pedig elfogadták az ASE beszámo-
lóját a második féléves támogatás fel-
használásáról.

Dr. Kovács Zoltánné jegyző javaslatá-
ra a testület megszavazta, hogy a hiva-
tal nyáron 2 hetes igazgatási szünet tart 
majd (július 22. – augusztus 2.), amikor 
a dolgozók döntő többsége szabadságon 
lesz, de természetesen ügyeletet tarta-
nak, és a halaszthatatlan, sürgős esetek-
ben nem marad el a hivatali intézkedés.

A nyílt ülés végén szokás szerint az 
Egyebek címet viselő napirendi pont 
kapott helyet. Major Judit kezdte a kér-
désekkel, felvetésekkel. Jelezte, hogy 
körzetében nagyon sok a kátyú, ami 
komoly problémákat jelent. Ebben a 
témakörben úgy érzi, hogy a település 
parlamenti képviselőjével kéne együtt-
működni, mert a kiemelt utakra is igaz 
a megállapítás, de sajnos a képviselő úr 
megválasztása óta nem járt az albertirsai 
önkormányzat ülésein, így nem tudnak 
ebben a kérdésben sem együttműködni 
vele.

Kovács Lászlóné a szemétszállítással 
kapcsolatos problémát jelezte, hogy so-
kan nem kaptak matricát és nem is ke-
resték őket az ÖKOVÍZ Kft-től. Kiderült, 
hogy március első napjaiban küldi majd 
a csekket a szolgáltató, és mellékelik az 
új matricákat. A képviselő asszony még 
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az Irsay Károly utcai fogorvosi rendelő 
előtti parkolóban sokszor bokáig érő víz 
problémáját jelezte, kérve, hogy keresse-
nek megoldást rá.

Elter János a vasútállomás telep felőli 
oldalán található lépcső borzalmas álla-
potáról számolt be, ami lassan összeom-
lik. Kérte, hogy a korábbi tapasztalatok 
miatt, bár tudják, hogy a MÁV lenne az 
illetékes, de ők vagy nem is reagálnak, 
vagy csak nagyon lassan, a város tegye 
rendbe. Fontos lenne gyorsan cseleked-
ni, mert sok bejáró albertirsai számára 
jelent balesetveszélyt a jelenlegi állapot.

Szőke Károly a Sport utcában találha-
tó villanyoszlopok áthelyezése kapcsán 
kért szót, valamint javasolta, hogy a vá-
ros forgalmasabb pontjain helyezzenek 
ki közterületi szemeteseket, abban a re-
ményben, hogy ezzel még tisztább, ren-
dezettebb lesz Albertirsa. Ezen kívül kér-
te, hogy keressenek megoldást az irsai 
katolikus temető parkolójára, ami nem 
rendelkezik szilárd burkolattal, és kérte, 
hogy a piacon található lángosos pavilon 
esetében vizsgálják meg, hogy a bérle-
ti szerződés maradéktalanul betartásra 
kerül-e a bérlő részéről, mert tudomása 
szerint vannak problémák.

Szőke Szabolcs a külterületi utak álla-
potára hívta fel a figyelmet. Szerinte va-

lamilyen megoldást kéne keresni, mert a 
legtöbb esetben egyre csak mélyül az út 
és ott gyűlik össze a csapadékvíz.

Kaáriné Kabay Lilla a vízszolgáltató 
váltással kapcsolatos panaszokról be-
szélt. Tudomása szerint a DAKÖV Kft. 
ígéretet tett rá, hogy havonta olvassa 
majd le a vízórákat, de a lakosságot még 
nem keresték, és sokan, akik a leolvasó-
nak fizettek eddig, nem tudják, hogy be 
kell menni az ügyfélfogadásra és csekket 
kell kérni. Azt is jelezte, hogy tapasztala-
ta szerint a mérőállás lejelentésére meg-
adott telefonszámon az automata nem 
működik megfelelően és így nem lehet 
lejelenteni az órák állását.

Ehhez a témához csatlakozott Sze-
mők né Szedlacsek Judit is, aki saját ta-
pasztalatáról számolt be. Csekkes fize-
tőként a csekk mellé kapott egy levelet, 
amiben a DAKÖV leírta, hogy negyed-
évente fogják leolvasni az órákat, de le-
hetőség van telefonon bejelenteni a havi 
óraállást is. Ő ebben a kérdésben azt ki-
fogásolta, hogy a szolgáltatók az óraállás 
lejelentésére ingyenesen hívható számot 
szoktak beüzemelni, de ez a DAKÖV-nél 
nem így van. Azt is kérte, hogy a város 
próbálja meg elérni, hogy a két szolgálta-
tó (DAKÖV és ÖKOVÍZ) egy napon tartsa 
ügyfélfogadását a városban, mert úgy az 
ügyintézéshez csak egy nap szabadságot 
kellene kivenni a lakosságnak.

Kaáriné Kabay Lilla még két másik 
témát is felvetett. Az egyik, hogy a rek-
lámanyagokat a kihordók nem a postalá-
dákba dobják, csak bedugják a kerítésbe, 
amivel sokaknak okoznak bosszúságot, 
mert a nem láncon tartott kutyák szét-
tépik és szétszórják az udvaron. Szeret-
né, ha a reklámanyagok kiadói, készítői 
megkérnék a kihordókat, hogy a posta-
ládákba dobják. A másik pedig a Temető 
utcán immár négy éve álló gazdátlannak 
tűnő autó problémája. Szeretné, ha vala-
milyen módon eltűnne onnan, mert aka-
dályozza a forgalmat az egyébként sem 
széles utcában.

Dr. Pécsi Angéla az ügyeletet felkere-
ső betegek kapcsán kért szót. Elmondta, 
hogy sajnos sokan 4-5 napos tünetekkel 
keresik az ügyeletet, mert például nem 
akarnak várni a sorra a háziorvosnál. 
Természetesen az ügyelet keretében is 
megvizsgálnak mindenkit, de azért kí-
vánta erre felhívni a figyelmet, mert ezek 
a betegek a valóban sürgős, ügyeleti ellá-
tásra szorulók előtt tartják fel a sort. Így 
előfordulhat, hogy az ügyeletes a hasme-
néses problémával, vagy egyszerűbb felső 
légúti panasszal jelentkező beteggel fog-
lalkozik, amikor sürgős esethez kellene 
sietnie.

A késő estébe nyúló tanácskozás zárt 
üléssel ért véget, ahol a polgármester úr 
városi díjak díjazottjaira tett javaslatot.

A Pest Megyei Kormányhivatal hírei

Működnek a járási 
hivatalok

Január 1-től működnek a járási 
hivatalok. Albertirsa a Ceglédi járáshoz 

tartozik.

A járási hivatal központi címe:  
Cegléd, Kossuth tér 1.

telefonszáma: 53/311-422
e-mail elérhetősége:

jarasihivatal@cegled.pmkh.gov.hu

Az albertirsai kirendeltség címe:
Somogyi Béla u. 50.

telefonszáma: 53/571-199

Ügyfélbarát nyitva tartás a Pest megyei 
okmányirodákban

Február elejétől új, ügyfélbarát nyit-
va tartással várják az ügyfeleket Pest 
megye valamennyi járási székhelyének 
okmányirodáiban. Ezzel az országban 
elsőként Pest megyében lehet minden 
járásban reggel 8 órától este 20 óráig 
igénybe venni az okmányirodák szol-
gáltatásait.

Tarnai Richárd, Pest megyei kor-
mánymegbízott a kezdeményezés kap-
csán kiemelte, az új ügyfélbarát nyitva 
tartással az élethez szeretnék igazítani 
a szolgáltatást, vagyis a Pest megyei 
állampolgároknak ne kelljen szabad-
ságot kivenniük ahhoz, hogy ügyeiket 

elintézhessék. „Az okmányirodai felada-
tok január 1-jétől átkerültek az önkor-
mányzatoktól állami fennhatóság alá, 
és ez reményeink szerint az ügyintézés 
egyszerűsödésében, kényelmesebbé vá-
lásában is érezhető lesz. Ezt a célt szol-
gálja az este 8-ig tartó ügyfélfogadás, s a 
folyamat az év végéig felálló Kormány-
ablakokkal ér célba.” – hangsúlyoz-
ta Tarnai Richárd, és hozzátette, Pest 
megyére egyre kevésbé lehet csupán 
vonzáskörzetként tekinteni, hiszen az 
itt élők mostantól ugyanúgy el tudják 
ügyeiket intézni lakóhelyük közelében, 
mint például a fővárosban.
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2012 az Albertirsai Rendőrőrs szemével
A február 28-i testületi ülésen szá-

molt be a 2012-es évről az Albertirsai 
Rendőrőrs. Beszámolójukból a lakos-
ság számára érdekes és fontos informá-
ciókat kiemelve, összefoglaljuk a 2012-
es évet a bűnügyek, a közbiztonság és a 
közlekedés témakörében.

Bűnügyi helyzet
A bűncselekmények számának ala-

kulását vizsgálva megállapítható, hogy 
Albertirsa városában 2012-ben az azt 
megelőző évhez viszonyítva csökkenés 
tapasztalható. 369-ről 352-re csökkent 
a bűncselekmények száma, ami ugyan 
csak 4,7%-os csökkenés, de a jelenle-
gi körülmények között ezt is meg kell 
becsülni, és tovább kell dolgozni azon, 
hogy még jelentősebb csökkenés legyen 
a jövőben.

A különböző bűncselekmény fajtákat 
vizsgálva megállapítható, hogy a sze-
mély elleni bűncselekmények száma 33-
ról 24-re csökkent. Ezen belül sajnos a 
testi sértések száma emelkedett, viszont 
a többi, ehhez a kategóriához tartozó 
bűncselekmény esetében csökkenés 
tapasztalható. Így csökkent a segítség-
nyújtás elmulasztása, a kényszerítés, 
a személyi szabadság megsértése vagy 
például a magánlaksértés.

A közúti bűncselekmények számában 
is csökkenés tapasztalható, és minimá-
lisan csökkent a házasság, a család és a 
nemi erkölcs elleni bűncselekmények 
száma is, míg a közrend elleni bűn-
cselekmények száma 38-ról 35-re esett 
vissza. 

A következő kategória a személyek 
javai elleni bűncselekmények, amik szá-
ma nem változott, 2012-ben is ugyan-
annyi volt, mint 2011-ben.

A lakosság közbiztonságérzetét jelen-
tősen befolyásoló személyek javai elleni 
bűncselekmények közül a lopások szá-
ma 168-ról 145-re csökkent. Ezzel el-
lentétben sajnos a betörések száma, ami 
a korábbi években folyamatosan csök-
kent, most 51-ről 73-ra emelkedett. Itt 
megjegyzendő, hogy ez az emelkedés a 
2012 elején ugrászszerűen megnövekvő 
lakatlan házak és hétvégi házak sérelmé-
re illetve fémhulladékként értékesíthető 
tárgyak megszerzésére irányuló elköve-

téseknek köszönhető. Az év második ne-
gyedében sikerült több olyan elkövetői 
kört is felderíteni és eljárás alá vonni, 
akik ezeknek a bűncselekményeknek a 
jelentős részét elkövették.

2012-ben csökkent a gépkocsiból 
történő lopások száma, a szebtolvajlás 
valamint a besurranásos lopások szá-
ma. Minimális csökkenés tapasztalható 
a kerékpárlopások számában is (28-ról 
27-re). Ez utóbbiak kapcsán meg kell 
említeni, hogy tömegében az év elején 
jelentkeztek igazán, amikor végül 4 
olyan elkövetői kört is sikerült elfogni, 
akik kerékpárlopásokra specializálód-
tak. Év végén sajnos újra feltűnt ez a 
bűncselekményfajta, de a figyelőszolgá-
latnak köszönhetően újra sikerült tetten 
érni az elkövetőt.

Sajnos továbbra is jelentős a falopások 
száma és a különböző színesfém lopások 
mértéke is. Utóbbiak főként a DÉMÁSZ 
és a MÁV sérelmére elkövetett bűncse-
lekmények.

Közbiztonsági helyzet
A közterületek rendjével kapcsolatban 

el kell mondani, hogy általában a garáz-
daság, valamint a rongálások bizonyos 
része köthető hozzá. Ezen bűncselek-
mények megelőzése állandó, hatékony 
rendőri ellenőrzéssel előzhető meg.

A nyilvános helyek biztonságával 
kapcsolatban el kell mondani, hogy 
2012-ben is történt súlyos testi sértés, 
garázdaság. Ezen bűncselekmények el-
követőit a körülményekből adódóan si-
került elfogni. Több nem Disco jellegű 
szórakozóhellyel kapcsolatban a lakos-
ság részéről is merültek fel problémák, 
a hangos zenével, illetve az ott szórako-
zók, valamint az onnan távozók viselke-
désével kapcsolatban. A járőr helyszín-
re érkezésével ezeket orvosolni tudta a 
rendőrség.

A nyári időszakban gondként jelent-
keztek a parkok, ahol megjelentek a 
hangoskodó fiatalok, ami a környéken 
lakókat zavarta. Ezen cselekmények 
megjelenésekor a rendőrség a polgár-
őrséggel egyeztetve igyekezett a járőr-
szolgálatot ebbe az irányba szervezni, 
hogy elejét vegye a rendzavarásoknak. 
Itt egyébként a parkok mellett a játszó-

tereket is meg kell említeni, ahol a nyári 
időszakban az esti órákban a 16-20 éves 
fiatalok összegyűlnek, beszélgetnek, 
szórakoztatják egymást, és ez több eset-
ben is randalírozáshoz vezetett.

Közlekedési helyzet
Albertirsa város közigazgatási terü-

letén – amihez a 4-es számú főút és a 
405-ös út egyik szakasza is tartozik – az 
előző évhez képest minimálisan emel-
kedett a balesetek száma. Ez az anyagi 
káros balesetek számának emelkedé-
sével magyarázható, mert szerencsére 
a személyi sérüléses balesetek száma 
majdnem a felére csökkent. Azt is fon-
tos megemlíteni, hogy a balesetek nagy-
jából 50%-a külterületen történt.

Halálos baleset 2012-ben szerencsére 
nem történt és csökkent a könnyű sérü-
léses balesetek száma is. Sajnálatos mó-
don viszont a súlyos sérüléses balesetek 
száma emelkedett.

A balesetek legtöbbször elsőbbség 
meg nem adásából következtek be, de 
jelentős azok száma is, amelyek baleseti 
okai a kanyarodás és előzés szabályainak 
megsértése, valamint a gyorshajtás.

Okozóként a személygépkocsi vezetők 
mellett továbbra is jelentős a kerékpáro-
sok száma, akik legtöbbször figyelmet-
lenségükkel okoznak balesetet. A beve-
zetett fokozott rendőri ellenőrzéseknek, 
felhívásoknak köszönhetően az állapot 
javult, de még mindig magas a kivilágí-
tatlan kerékpárosok száma.

Továbbra is veszélyes hely a közleke-
dés szempontjából a Mikebudai út vas-
úti átjáró és Szövetség utca közötti sza-
kasza, ahol rengeteg a kerékpáros, akik 
gyermeküket viszik iskolába, óvodába, 
vagy éppen a MÁV állomásra mennek.

A vasútállomás esztétikus és kulturált 
parkolójának megépülésével a parkolás 
részben megoldottá vált, de sajnos van-
nak olyan járművek, akik nem férnek be, 
és szabálytalanul parkolnak a Somogyi 
Béla utca MÁV állomás és orvosi rendelő 
közötti szakaszán, ahol akadályozzák a 
forgalmat.

A gyorshajtók kiszűréseére irányuló 
sebesség ellenőrzések folyamatosak vol-
tak Albertirsa területén is, és ez 2013-
ban sem fog változni.
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 ■ Olvasói levél

Bolyongok a város peremén
Ugyanis a Baltási dűlő a város peremén 

terül el, róla lenne szó. Több alkalommal 
be lett jelentve az önkormányzatnál, hogy 
a dűlőnek a beton felőli része, körülbelül 
200-300 méter, nagyon pocsék helyzetben 
van (nagy gödrökkel). 

Tudomásul vették a bejelentést. Ígére-
tet kaptak az arra lakók, hogy meg lesz 
csinálva.

Többszöri bejelentés után megjelent 
egy gép, egy kicsit összetúrta és elment. A 
dűlőnek ez a része továbbra is ugyanolyan 
pocsék, mint volt, vagy pocsékabb, mert a 
kocsiút lekeményedett része fel lett boly-

gatva és így a kemény rész puha lett.
Na most ez a szakasz, amit leírtam, ve-

szélyes. Ezek a kátyúk megtelnek vízzel és 
nem lát az ember semmit. Vagy belemegy 
a sáros, latyakos vízbe az ember a jármű-
vével, vagy kikerül a más ember vetésére. 

Én is ki akartam kerülni a sarat a mo-
torommal és elcsúsztam, csupa sár lett a 
ruhám. Egyébként ünnepi ebédre men-
tem. Bravó!

Az lenne a kérdésem, hogy olyan eget-
verő sokba kerülne azt a pár gödröt mur-
vával vagy valami mással betemetni? Én 
nem vagyok szakember, de nő létemre 

meg tudnám oldani, mert ez a nagy dol-
gokhoz képest elenyésző.

És még valami. Szintén abban a dűlő-
ben, pár méterrel feljebb a latyakos rész-
től, van két új ház, majdnem egymással 
szemben. Az egyik új ház előtt, ahol vil-
lanyoszlop van, meg lett jelölve sárga 
szalaggal, és azt az ígéretet kapták, hogy 
majd tesznek oda lámpát. Ennek kb 3 hó-
napja. Eddig semmi sehol. Vagy elfelej-
tették? Úgy vannak vele, hogy jön a nyár, 
világos van, majd télire.

Tisztelettel:
KPné

Autósok, 
figyelem!

Jön a tavasz, javul az idő, 
egyre többen veszik elő a 

kerékpárokat, egyre több a friss 
levegőn szaladgáló,  

játszó gyerek.

Közlekedjünk óvatosan,  
körültekintően!

Figyeljünk,
vigyázzunk
egymásra!
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Új védőnő  
áll szolgálatba 
városunkban

Örömmel értesítjük a kismamákat, 
anyukákat, hogy a hosszú ideje helyettesí-
téssel ellátott 5. számú védőnői körzetbe 
új védőnő érkezik Kacsó Katalin Melinda 
személyében.

Albertirsa Város Képviselő-testülete 
2013. január 30-án, pályázati eljárás alap-
ján nevezte ki Kacsó Katalin Melindát, aki 
március 1-től látja el a védőnői feladato-
kat az 5. számú körzetben.

Melinda 1994-ben, a Debreceni Egye-
tem Egészségügyi Főiskolai Karának vé-
dőnő szakán szerzett diplomát, és ettől 
az időponttól a mai napig védőnői pályán 
dolgozik. Korábban Makád, Lórév és Szi-
getbecse településeken látta el a területi- 
és iskolavédőnői feladatokat. Miután férje 
Budapesten kapott állást, közösen döntöt-
tek úgy, hogy Melinda eddig megszerzett 
szakmai tudását és tapasztalatát egy Bu-
dapesthez közeli településen, városunk-
ban kamatoztatja.  

Kérjük, fogadják őt szeretettel!
Dr. Kovács Tímea sk.

aljegyző

Bemutatjuk a Városüzemeltetési Iroda 
új vezetőjét

Gergely Norbert személyében új veze-
tője van a városüzemeltetési irodának. 
Vele beszélgettünk röviden arról, hogyan 
került ebbe a pozícióba, mivel foglalkozik 
és mik a rövid és középtávú céljai.

– Azok számára, akik nem tudják pon-
tosan, hogy mivel is foglalkozik a város-
üzemeltetési iroda, pár mondatban kifej-
tené?

– Az iroda munkája a közhasznú mun-
kások irányítása, külterületek rendbetéte-
le, karbantartások elvégzése, bérlakások, 
lakásügyek, önkormányzati tulajdonú 
ingatlanok karbantartása, közlekedési 
táblák kihelyezése és még sorolhatnánk. 
Röviden megfogalmazva, hozzánk tarto-
zik minden, amit működtetni kell.

– Hogy lesz valaki ennek az irodának a 
vezetője? Milyen életút után jut el valaki 
ide?

– Korábban nem a közigazgatásban 
dolgoztam. 10 évig termelésvezető vol-
tam ezt megelőzően. Gépészmérnöki 
végzettséggel rendelkezem, illetve mun-
kavédelmi szakmérnökként és tűzvédel-
mi előadóként is tevékenykedem. Helyi 
lakosként úgy éreztem, hogy ideje kicsit 
hazatérni, az itthoni dolgokkal foglalkoz-
ni és megpróbálni egy picit tenni valamit 
a városért.

– Milyen konkrét célt tűzött ki maga 
elé, amit szeretne elérni munkája során?

– Szeretném elérni, hogy az emberek 
elégedettek legyenek a munkánkkal, és 
szeretném, ha külsőre még szebbé, kom-
fortosabbá tudnánk tenni városunkat, il-
letve gyorsan és hatékonyan leküzdeni a 
majdan felmerülő esetleges problémákat.

– Ha a lakosságnak bármilyen problé-
mája van, amivel kapcsolatban úgy gon-
dolja, hogy a városüzemeltetési iroda az 
illetékes, akkor hogyan, milyen módon 
fordulhat önökhöz?

– Személyesen az iroda kollégáihoz le-
het fordulni az ügyfélfogadási napokon, 
illetve a megfelelő elérhetőségeken bár-
mikor állunk rendelkezésre, és felvesszük 
a problémás ügyeket, amiket igyekszünk 
gyorsan megoldani.

– Erről az jut eszembe, hogy nem fel-
tétlenül egy hálás munkakör ezt az iro-
dát vezetni, mert a korábbiakból úgy 
gondolom, hogy lehetnek olyan problé-
mák, amik kapcsán azonnal ugrani kell.

– Igen, az üzemeltetés mindig kicsit 
mostohagyerek. Lehetnek vis major ese-
tek, de ezekre is igyekszünk felkészülni, 
és a tervszerű karbantartások elvégzésé-
vel csökkentjük az ilyen problémák elő-
fordulásának valószínűségét.

ÁP

FIGYELEM!
A Gerje Klímabarát Kör  

szervezésében

TAVASZI
Növény csere-bere

kerül lebonyolításra a
piactéren.

Időpont:
március 9. (szombat),

800 – 1200

Hozza magával felesleges fa- vagy 
cserje csemetéjét, esetleg a róluk ösz-
szeállított listát, évelő virágai magvait, 
gumóit, hagymáit, és cserélje el más, 
az Ön számára hasznos növényre. 

Szeretettel várjuk!
Gerje Klímabarát Kör

Albertirsa
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Orvosi rendelők elérhetőségei, rendelési idők

Háziorvosok

Szakrendelő Cím Telefon Rendelés napja Rendelés ideje Beutaló 
szükséges-e

Reumatológia
Bejelentkezés: 53/342-273

Vasút u. 4. 53/342-273 hétfő 13:00–18:00 Igen

EKG Vasút u. 4. 53/342-273 hétfőtől péntekig 12:00–13:00 Igen

Fizikoterápia Vasút u. 4. 53/342-273 hétfőtől péntekig 7:00–15:00 Nem

Foglalkozás-egészségügy Vasút u. 4. 53/342-885 szerda 13:00–14:00 Nem

Fül-orr-gégészet Köztársaság u. 9. – szerda 17:00–19:00 Nem

Ortopédia Köztársaság u. 9. – csütörtök 16:00–18:00 Nem

Gyermek ortopédia Köztársaság u. 9. – csütörtök 16:00–16:30 Nem

Szemészet Köztársaság u. 9. – hétfő 16:00–19:00 Nem

Nőgyógyászat
Bejelentkezés: 20/3898-083

Köztársaság u. 9. – szerda 15:00–17:00 Nem

Sebészet Köztársaság u. 9. – kedd 17:00–19:00 Nem

Labor Köztársaság u. 9. 53/571-133 hétfőtől péntekig 7:00–8:30 Igen

Leletkiadás Köztársaság u. 9. 53/571-133 hétfőtől csütörtökig
péntek

13:00–13:30
11:00

Terhestanácsadás Luther u. 2. 53/370-638 kéthetente szerda 10:00–13:00 Nem

Bőrgyógyászat
(magánrendelés)
Bejelentkezés: 20/223-1729

Köztársaság u. 9. – péntek 16:00–18:00
Nem

Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek 

Dr. Oszvald Gyula
Dózsa Gy. út 26. Tel.: 53/571-140 14-18 8-12 14-18 8-12 8-11

Dr. Makkos Gyula
Vasút u. 4. Tel.: 53/342-885 8-11 14-18 8-11 16-18 8-11

Dr. Fógel Kristóf
Somogyi B. u. 50.
Tel.: 53/370-130

8-11
Mikebuda:

11:30-12:30
14-17 8-10

15-18
Mikebuda:

13:30-14:30
8-11

Dr. Kis Ferenc
Köztársaság u. 58/2.
Tel.: 53/370-372

8-12 14-18 8-12 14-18 8-11

Dr. Zolnyan Erzsébet
Tessedik u. 14. Tel.: 53/370-445 8-12 13-17 8-12 13-17 8-11

Dr. Pécsi Angéla
Luther u. 2.
Tel.: 53/571-148

15-18 10-12
10-12

Tanácsadás:
8:30-10

15-18 10-13

Dr. Török Karolina
Kossuth L. u. 22/1.
Tel.: 20/9427466

8-11

13-16
Tanácsadás: 

8:30-10
(Luther u. 2.)

13-16 8-11 8-11
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Így emlékeztek őseink 1902-ben
(Az 1848-as forradalom ünnepének leírása az Alberti-Irsa c. hetilapban)

Idén érkezünk az 1848. március 15-
i forradalom 165. évfordulójához. Ez a 
nap a világ magyarságának legnagyobb 
ünnepe, amelynek szinte megmagyaráz-
hatatlan hatása alól nem tudjuk kivonni 
magunkat.

Az Alberti-Irsa c. hetilap 1902-es feb-
ruári és márciusi számaiból értesülünk 
arról, hogy milyen hálásan és lelkesen 
ünnepelték az ikerváros lakói a nevezetes 
eseményt, hiszen ekkor még – 54 év múl-
tán – hárman éltek a 48-as „honvédek” 
közül.

Az irsai képviselőtestület még február 
legelején határozott arról, hogy az „...
irsai születésű 48-as honvédek neveit 
kőbe vésve a községháza falába illesz-
ti a névsort.” Az elöljáróság most íratja 
össze a még élő és már elhunyt 48-asok 
neveit, úgy, hogy az emléktábla március 
15-én leleplezhető legyen. „Az ünnepé-
lyek rendezésére bizottság lesz kiküldve 
és hisszük, hogy a nagy emberek és nagy 
napok emlékének megfelelő lesz az ünne-
pély is. Azok a félistenek, akiknek fénye a 
messze jövendőbe világít, méltó emléket 
és ünneplést érdemelnek.”

A következő lapszámban arról számol 
be a hetilap, hogy készül a március 15-i 
emléktábla „...amelyen aranybetűkkel 
lesz bevésve az irsai szabadsághősök 
névsora. 23-an voltak, és mintha ez a kis 
község külön hadosztállyal küzdött volna 
a nemzet szabadságáért, ezredestől lefe-
lé minden rangfokozat képviselve volt. 
Martiny volt az irsai honvédezredes, az 
akkori irsai evang. lelkész fia.” (Martiny 
Mihály kiskőrösi lelkészként Petőfi Sán-
dort keresztelte.)

Az irsai elöljáróság az emléktábla fel-
avatásának ünnepére részletes meghívót 
készített. „Az ünnepély sorrendje: Dél-
után ½ 3 órakor gyülekezés a község-
házánál. Felvonulás az ág. evang. temp-
lomba a testületek zászlói alatt. 3 órakor 
ünnepi istentisztelet, nt. Jankó Károly úr 
emlékbeszéde. 4 órakor leleplezés a köz-
ségházánál ünnepi szónoklatokkal. Este 
7 órakor lakoma. A templomban és a köz-
ségházánál a daloskör énekkel nyitja és 
zárja az ünnepélyt.”

A következő, március 16-i lapszámban 
„Emlékünnep Irsán” címmel már olvas-
hatjuk is a részletes és színes beszámolót 

a nevezetes eseményről: „Már a kora dél-
utáni órákban beláthatatlan népáradat 
hömpölygött a községháza körül, várva 
a felvonulást. A község képviselőtestü-
lete, élén a társulatokkal zászlóik alatt, 
a daloskör hazafias dala mellett vonult 
az ág. evang. templomba, ahol vallásos 
ének után a dalkör a Szózatot énekelte. 
Megható csendben kezdte meg nt. Jankó 
Károly lelkész ünnepi beszédét a szabad-
ság, egyenlőség és testvériség honújító, 
honalkotó szent eszméiről. A szabad-
ságból folyó egyenlőségnek értelmét az 
olyan állami és társadalmi intézkedé-
sekben találja, melyek mellett alkalom 
és mód nyújttatik a haza minden fiának 
arra, hogy hasznos munkája mellett ma-
gának kenyeret, jólétet keressen és te-
remtsen. Kiegészítőjének, betetőzésének 
tartja a testvériségnek a haza minden 
nyelvű és rendű lakosaival szemben való 
oly érvényesítését, mely feledve a rossz 
testvér által okozott sérelmeket, az édes 
hazának mennél több hasznos polgárt, jó 
érzelmű hazafit és honleányt nyerjen. A 
zárszóban arra buzdít, hogy, mint jó test-
vérekhez illik: egy cél és egy akarat által 
vezéreltessünk mindannyian – a haza ne 
legyen más, mint a haza szabadsága és 
felvirágzása! Délután 4 órakor a lelep-
lezési ünnepély következett a községhá-
za tanácstermében. A daloskör Szózata 
után a képviselőtestület nevében Bleier 
Gyula községi képviselő nyitotta meg:

Tisztelt ünneplő közönség! 54 esztendő 
morzsolódott le már az idők beláthatat-
lanságából 1848. március 15-e óta és lát-

juk, hogy a lelkesedés nem hogy lohadna 
az akkori események felett, de évről évre 
lelkesebben, tüzesebben nyilvánul meg e 
napon. Három évszázad lelket lebilincse-
lő nyomása alól szabadult fel a nemzet, 
akinek éltető levegője volt a szabadság. 
A szabad hazáért vérüket ontott félis-
tenek közül, kiválasztva a mieinket, az 
irsaiakat, kőbe vésve nevüket, ím, örök 
emléket állítunk nekik. Hulljon le tehát 
a lepel az emlékkőről, hadd ragyogja be 
fénye e községet, e hazát.

Raksányi Kálmán vette át, rövid gyújtó 
beszédben az emlékkövet az elöljáróság 
nevében megőrzés végett. Szűnni nem 
akaró éljenzés és taps kísérte a gyújtó 
beszédet. Ezután Frenyák Mihály alberti 
48-as honvéd tartott lelkes beszédet, de a 
lelkesedés akkor nőtt óriásivá, a midőn 
az egyedül jelenlevő (a 23-ból hárman 
éltek) élő irsai 1848/49-es honvéd száza-
dos Horváth Kálmán könnyezve köszön-
te meg a község igazán hazafias tényét. 
Az agg férfi könnye tűzként gyújtott és a 
lelkesedés örömkönnye ragyogott a kö-
zönség szemében, látva a szabadsághős 
meghatottságát. A daloskör a hymnussal 
zárta be az ünnepélyt, a mely után 
ozsonna volt az iparos körben. Este 150 
terítékű lakoma zárta be az ünnepélyt, 
a melyen lelkesnél lelkesebb felköszön-
tőkkel éltették a jelenlevő öreg honvédet, 
Horváth Kálmánt.”

Mi úgy is tisztelgünk nemzeti ünne-
pünk előtt, hogy őseink példájára emléke-
zünk és emlékeztetünk.

Mné Daru Mária

FELHÍVÁS
Örömmel értesítünk minden kedves  

eladót és vásárlót, hogy 

2013. március 2-tól november végéig  
minden szombaton  

BOLHAPIAC-ot tartunk
ALBERTIRSÁN,

a Vinnyica utcai piac területén. 
Érdeklődni a 06-30-391-1898-as telefonszámon lehet.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt.
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A Tessedik Iskola hírei
Túl vagyunk a tél kétharmadán, már 

várjuk a tavaszt. Ilyenkor „még a fű se nő” 
szokták mondani. Nem igaz ez a mi is-
kolánk életére. Szinte minden hétvégére 
jutott bőven program. 

Január végén az alsós diákokhoz érke-
zett a Szeleburdi színház. Kollár Krisz-
tina tanító néni ezt írta: ”Január 25-én, 
pénteken délután egy „teljes kiőrlésű” 
Bio-mese koncerten vehettek részt az al-
sós gyerekek és az 5. osztályos tanulók az 
iskola tornatermében. Gubás Gabi és ba-
rátai játékos dalokat adtak elő, melyeken 
keresztül a gyerekek megismerkedhettek 
Dinnye úrral, felülhettek a Spenótkerék-
párra, elkészíthették a Tréfa-Répa levest 
és táncolhattak a Fogmosi-Rockyra”. 

Ugyanezen a napon még a délelőtti 
órákban a 6.-7. és a 8. évfolyamosok drog 
prevenciós előadáson vettek részt a Mű-
velődési Házban. Az előadás két részből 
állt: Schönleber Zoltán hadnagy a rend-
őrség szemszögéből, míg Rubi Nelli volt 
diákunk a kamaszok szemüvegén át vilá-
gított rá a problémákra. 

A felső tagozatosok komolyra sikeredett 
hétvégi programjuk után, február 1-én 
igazán kitombolhatták magukat. Eljött a 
farsang ideje. Sajnos idén nem bújtak a 
fiatalok jelmezbe, viszont a meghirdetett 
(már hagyománnyá váló) Csillag szüle-
tik-re szinte minden évfolyamból voltak 
jelentkezők. Most a táncos koreográfiák 
voltak „menők”. Itt szeretném megragad-
ni az alkalmat, hogy minden kollegám 
nevében gratuláljak a fellépő diákoknak 
ügyességükért, bátorságukért, egyúttal 
szeretnék köszönetet mondani a szülői 
munkaközösség tagjainak a büfé működ-
tetéséért! 

Február első hetében az iskola idei évi 
jelmondatához (ép testben ép lélek) kap-
csolódóan Dr. Fógelné Jóga Andrea isko-
lavédőnőnk tartott felvilágosító órákat 
a 7.-8. évfolyamon az osztályfőnöki órák 
keretén belül. Ennek a programnak a zá-
rásaként Andrea február 18-án látogatást 
szervezett a ceglédi Toldy F. Kórház Ren-
delő Intézetébe. A 8. évfolyamos diákjaink 
egy részének lehetősége nyílt megismer-
ni, mi történik egy nőgyógyászati vizs-
gálat során. Egy kedves, közvetlen, fiatal 
doktornő, Presenszky Szilvia szülész-nő-
gyógyász szakorvos jelölt kalauzolta a 
gyerekeket a rendelőben. Testközelből 

láthatták a rendelő berendezéseit, kézbe 
vehették a különböző vizsgálóeszközöket, 
beszélgethettek a korosztályukat érintő 
problémákról. 

Február 6-án délután Kocsis Andrea 
tanárnő vezetésével egy tucat hetedikes 
ellátogatott a Petőfi kiállításra a Petőfi 
Irodalmi Múzeumba. A kiállítás eddig is-
meretlen kéziratokkal, képekkel, szemé-
lyes tárgyakkal tesz kísérletet a sikeres, 
fiatal költő alakjának megrajzolására. 

Február 8-án, péntek délután a buda-
pesti Aréna Jégteraszra indult korcso-
lyázni egy nagy busznyi alsós gyermek 
néhány fölsős diákkal kiegészülve. A szép, 
napos téli időjárásban kellemes volt spor-
tolni. A gyerekek között voltak már gya-
korlott korcsolyázók, de akadtak olyanok 
is, akik most próbálkoztak először ezzel a 
sporttal, és a program végére már egész 
bátran és ügyesen siklottak a jégen. A jó 
hangulathoz a bukdácsolások is hozzá já-
rultak. Este kipirultan és kellemesen elfá-
radva érkezett haza a „korcsolya csapat”. 

Február 9-én, szombaton 9 órakor in-
dultunk az Evangélikus Iskola néhány di-
ákjával és Hepp Éva tanárnővel közösen 
az Uránia Filmszínházba a bérletes elő-
adássorozat (A zene titkai) következő mű-
sorára, melynek címe Négy évszak volt. 
Két különböző korban alkotó zeneszerző 
művével ismerkedhettünk meg: Vivaldi a 
barokk Itáliában, míg Piazolla a XX. szá-
zadi Buenos Airesben komponálta művét. 
A programot Szalay Zita tanárnőnk szer-
vezte. 

Február 15-én diákjaink egy csoportja 
részt vett a Zrínyi matematika versenyen, 
Cegléden, melynek eredményéről később 
tudunk csak beszámolni. 

Ezen a délutánon 14 órától 17 óráig az 
iskola Győzelem úti alsósai farsangoltak a 
Művelődési házban. A szebbnél szebb jel-
mezek felvonulása előtt megismerkedhet-
tünk a világban zajló karneválokkal, kezd-
ve a mohácsi busójárástól a velencein át 
a riói felvonulásig. A bemutató után a 4. 
osztályosok egy színvonalas műsorral is 
készültek, melyet külön erre az alkalomra 
írtak és mutattak be Liza varázsereje cím-
mel, a szerzőpáros Bebők Blanka és Vésey 

Viktória. A nézőközönség 
nagy-nagy örömére táncos 
produkcióval is készültek 
a 4.c-s fiúk - lányok. A 
gyerekek jelmezei rend-
kívül ötletesek és változa-
tosak voltak. A zsűrinek 
nehéz dolga volt az érté-
kelést illetően. Voltak akik 
csoportosan léptek fel és 
a 2. a osztály közös, saját 
készítésű japán ruhákban 
vonult fel. Mindemellett 
egy rövid táncbemuta-
tót is tartottak nekünk. A 

több mint 70 jelmezes értékelése után 
lehetőségünk volt a közös táncra is. A leg-
többen a limbózásban vettek részt, ahol a 
gyerekeknek semmi sem jelentett komoly 
akadályt. A BA-KO Kft. ezen a rendezvé-
nyen is nagy támogatást nyújtott, hiszen 
biztosították a szendvicsekhez való ke-
nyeret, tombolatárgyakat és a tortát is. 
Ezúton is köszönjük a segítséget a lelkes 
szülőknek és a BA-KO Kft-nek. 

Február 19-én a 7. évfolyam tanulói 
rendhagyó énekórán vettek részt a Mű-
vészeti Iskolában. Ez alkalommal Petőfi 
Sándor megzenésített verseit hozta el ne-
künk Tóbiás Péter. 

Nem csak a szellemet, de a testet is 
megmozgattuk ebben a téli időszakban: 
január végén beindult a Tessedik Kupa. 
Először a lányok kézi meccsei zajlanak 
évfolyamonként, majd a fiúk mérhetik 
össze ügyességüket fociban. 

Nagy örömünkre ebben a félévben is 
sikerült az alsó tagozaton elindítani az 
„úszó buszt”. A gyerekeket tíz héten át 
péntek délutánonként kísérik a tanító né-
nik (Domonyi Erzsébet és Kancsár Éva) a 
monori uszodába, ahol gyakorolnak, mé-
lyítik „úszótudományukat”.

Molnárné Müller Ilona
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KI A LUDAS?
– avagy még állni látszik a szekér, bár az idő halad?

Albertirsa közlekedési problémái nem 
új keletűek. Az itt élők idestova egy év-
tizede küldözgetik segítségkérő üzene-
teiket, problémakezelési javaslataikat az 
önkormányzat felé, de a címzett adós az 
életminőséget és közlekedési komfortér-
zetet javító kielégítő válasszal. 

A lakosság türelme véges, mert az évek 
alatt jelentősen megnövekedett kami-
onforgalom folyamatosan veszélyezteti 
a testi épségüket, életüket. Az emberek 
nem tudnak nyugodtan pihenni, aludni a 
kamiondübörgés miatt, nem tudják már 
az otthonaikat sem szellőztetni a kipufo-
gógáz bűze miatt. 

A nagy kamionforgalommal érintett 
közutak mentén lévő lakóházak állaga az 
állandó útrezgés következtében károso-
dik. Emiatt az ingatlanok forgalmi értéke 
számottevően csökken, dacára, hogy az 
okozott károk helyrehozatalára rengete-
get áldoznak.

Az érintettek most már azonnali ér-
demi változást akarnak. Nem hisznek a 
beláthatatlan ígéretekben, nem vevők az 
elodázásra, a mellébeszélésre, a hitegetés-
re, a magyarázkodásra, a nyugtatgatásra. 
Azt várják a megválasztott képviselőktől, 
hogy haladéktalanul intézkedjenek és jár-
janak el az illetékeseknél az érdekükben. 
Elvárják a kamionközlekedés éjszakai 
megtiltását, a nappali tranzit teherforga-
lom kitiltását a város minden közútjáról, 
és a forgalom átterelését a 4-es és 405 út-
ra, amíg az „elkerülő út” el nem készül. 

Ez az általuk megfogalmazott „tűzoltó” 
javaslat nem várhat holnapig vagy holnap 
utánig, ezt most már azonnal meg kell 
tenni, annál is inkább, mivel a frekventált 
közutak mentén nincs teljesen kiépített, 
összefüggő gyalogjárda. Nincs elegendő 
kijelölt gyalogátkelőhely. Nincs kerékpár-
út. Nincs jelzőlámpás átkelőhely. 

A helyzet súlyos, ezzel mindenki tisztá-
ban van, a problémák felszámolása nem 
kis fejtörést okoz, de ez nem lehet indok 
a további tétlenkedésre. Nem lehet még 
további éveket feleslegesen eltékozolni 
az elkerülő út „külső” finanszírozójára 
várva. Az önkormányzatnak, és a nagy 

teherforgalmat generáló cégnek be kell 
látni: a lakosság nap, mint nap állandó 
balesetveszélynek van kitéve, csak KÉNY-
SZERŰSÉGBŐL-TEHETETLENSÉGBŐL 
alkalmazkodik a körülményekhez! 

Ez a méltatlan helyzet már nem tartha-
tó. A lakosság elérkezett a tűrőképessége 
határára, és nem hajlandó tovább tétlenül 
szemlélni, hogy nem történik Albertirsa 
közlekedési körülményeiben semmiféle 
komoly érdemi változás. Nem hajlandó 
írásos garanciák nélkül belenyugvóan 
várni a ki tudja kinek a kedvező döntésé-
re, és a „Majd talán egyszer megvalósuló 
elkerülő útra”! Hozzá kell fogni végre a 
probléma megoldásához. Ha van hozzá 

külső segítség, ha nincs. 

Elkezdődött az összefogás. Végre sokan 
elindultunk azon az úton, amely közelebb 
visz bennünket a megoldáshoz. Továbbra 
is várunk mindenkit, csatlakozzon a kö-
zös ügyért.

A továbbiakban nem vagyunk hajlan-
dók elfogadni semmiféle magyarázkodást, 
semmiféle handabandázást, csak hiteles és 
teljes körűen alátámasztott tájékoztatást. 

A lakosság a megfelelő megoldás meg-
találásában partnere az önkormányzatnak 
és az érintett cégnek.  

Dolina Zöld Kör

NEM MAGÁTÓL ZÖRÖG A HARASZT
– avagy vége a félretájékoztatásnak?

Az elmúlt év nyarán az egyik képvise-
lő által tett kijelentés, vagy bejelentés? 
– „miközben milliók folynak bele isme-
retlen zsebekbe” – kapcsán városunkban 
elindult a találgatás.

A helyi KDNP kérte az önkormányzatot, 
hogy a bizalom helyreállítása érdekében a 
lehető legrövidebb időn belül tisztázza a 
kijelentés jogosságát, vagy jogtalanságát, 
hisz ez nem csak az ő érdeke, hanem a 
lakosságé is. A kijelentés jelen időben 
hangzott el, nevezetesen a képviselő azt 
mondta, hogy folynak, ezért az önkor-
mányzatnak kötelessége, hogy ezt a fo-
lyamatot megállítsa, vagy ha ilyenről szó 
sincs, akkor ennek tényét hitelt érdemlő-
en bizonyítsa.

E helyett mi történt? A polgármester, 
akire hivatkozással a mondat elhangzott, 
nevezetesen „tudja jól”, néhány felszólí-
táson kívül, amely a helyzet tisztázására 
irányult, nem sokat tett. Néhány jó érzésű 
képviselő kezdeményezte az ügy testületi 
ülésen való tisztázását, amely elég nyög-
ve nyelősre sikeredett. A végeredmény az 
lett, hogy nem tisztázódott semmi, ezért 
a testület az ügyészséghez fordult, egyet-
len, már vizsgált terület eladása tárgyá-
ban.

Egyes képviselők ki tudja mi okból? 
meg sem nyilvánultak a kérdésben. Hall-
gattak, mint…

A kialakult helyzetre való tekintettel 
az érintett képviselő és a polgármester 
egymást lemondásra invitálta, azonban 
sajnálatos módon ez egyik részről sem 
valósult meg. Sajnos. Maradt az ügy és a 
sok kérdés.

A KDNP megelégelve a sorozatos bot-
rányt – hűtlenkedések, gyanúsítgatások, 
félre tájékoztatás, fél információk stb. és 
amiről még nem is tudunk – és úgy dön-
tött, hogy csatlakozva az önkormányzat 
vizsgálati kérelméhez, kéri annak kiter-
jesztését valamennyi kérdéses ügyre. Itt a 
kérdéses szó arra vonatkozik, ahol felme-
rülhet annak bármilyen kis esélye, hogy 
korrupció történhetett, és amelyet a kép-
viselők is többször vitattak.

A vizsgálatot több mint negyven ügy-
ben kértük, amely kiegészült néhány 
friss témával, így jelenleg 47 ügy van az 
ügyészségen. Ebben még nem szerepel 
a tanyagondnoki szolgálat esetleges sza-
bálytalansága, valamint a normatív támo-

Folytatás a következő oldalon >>
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gatás, illetve az elmúlt időszak többszöri 
vízdíjemelése miatt a lakosságot esetlege-
sen ért hátrányok vizsgálatára irányuló 
kérés. Valamint azok sem, amelyek nem 
kerültek napvilágra.

Nos, mi történt azóta? Az illetékes ha-
tóság tájékoztatta a szervezetet, hogy az 
érintett ügyekben megkezdte a vizsgála-
tot! Részletes tájékoztatást azért nem tet-
tünk eddig, mert várjuk a vizsgálat ered-
ményeit.

Mi történt a másik oldalon? Sejtelmes 
tájékoztatás, kétes blogbejegyzések, a 
bizonytalan vagyok, vagy mégse? kate-
góriában feltett képviselői kérdések, a 
polgármester részéről ön sajnáltató beje-
lentések stb.

A kérdés az, hogy a bizonytalanságot 
keltőknek mi a szándéka? Egyesek, eset-
legesen szervezetek lejáratása, vagy az 

ügyek tisztázása? Az eddigi helyzet azt 
mutatja, hogy egyeseknek a bizonytalan-
ság a jó, na és persze a másik, jó szándékú 
ember meghurcolása, és a gyalázkodás.

A KDNP helyi szervezetének egy célja 
van. Mivel az ügyek vizsgálata évek óta 
nem ment saját – önkormányzati – hatás-
körben, erre utal az ominózus képviselői 
bejelentés is, az illetékes hatóságok vizs-
gálják meg a kérdéseket. Tisztázzák kétsé-
get kizáróan a körülményeket, és ha kell, 
tegyék meg a szükséges intézkedéseket. 
Az érintettek vonják le a következtetése-
ket és lehetőleg önszántukból tegyék meg 
a szükséges lépéseket.

Egy a fontos, így vagy úgy kerüljön 
pont valamennyi ügy végére, egyszer, s 
mindenkorra. Szilárd alapokra kell épít-
keznünk, nem szabad engedni, hogy az 
erkölcstelenség, egymás besározása utat 
törjön magának, aláássa a bizalmat. Kezd-
jük meg végre azoknak a feladatoknak a 
végrehajtását, amelyek élhetővé teszik a 

várost. Nem azt mondjuk, hogy a múlt 
tisztelete, a visszaemlékezés ne lenne 
fontos, sőt bizonyos esetekben nagyon is 
az, de az álmodozás, amelyet egyesek itt 
az újságban is tesznek, nem biztos, hogy 
tovább viszik a fejlődést.

Biztosak vagyunk abban, hogy a múlt 
tisztázásával és lezárásával nagyot lép-
hetünk előre. Összefoghatunk egy szebb 
jövő ügyében, mert csak együtt vagyunk 
erősek, együtt viszont erősek vagyunk. Ez 
és az örök normák, mint pl. a becsület, 
a tisztesség, az erkölcs, a tisztelet viszik 
előre rendületlenül a fejlődést. Szeret-
nénk, hogy így legyen.

Tisztelt Olvasó! Kérjük, ne higgyen az 
álhíreknek, egyes vezetők semmitmondó 
handabandázásának, üres kampánybeszé-
deinek.

Kérjük még egy kis türelmét. Ígérjük, 
hogy minden változásról hitelesen tájé-
koztatást adunk. 

KDNP helyi szervezete

Folytatás az előző oldalról

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Albertirsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nyil-
vános árverésen történő értékesítésre meghirdeti az Albertirsa 
Város Önkormányzata tulajdonát képező, albertirsai 5246/1. 
hrszámú, 9653 m² területű, szántó megnevezésű, mezőgazda-
sági kiskertes övezeti besorolású telekingatlanát.

Induló ár: 2.700.000 Ft
Licitlépcső: 200.000 Ft
Árverési biztosíték: 1.000.000 Ft
A versenytárgyalás napja: 2013. április 3. 15.00 óra.
A versenytárgyalás helye: Albertirsai Közös Önkormányzati Hi-
vatal tanácsterme (2730 Albertirsa, Irsay K. u. 2.)

Az árverési anyag megvásárolható 2013. március 1. napjától 
– 2013. március 29-én 12 óráig, a Hivatal pénztárában. (2730  
Albertirsa, Irsay K. u. 2.) 

Az árverésre jelentkezni lehet 2013. március 29-én 12 óráig, 
a Hivatal  Városüzemeltetési Irodáján, regisztrációs lap benyúj-
tásával.

A versenytárgyalásra az jelentkezhet, aki az árverési biztosíték 
összegét az árverés napját megelőző öt nappal előbb, Albert-
irsa Önkormányzatának K&H Banknál vezetett, 10402977-
50505549-55531002 számú költségvetési számlájára befizette, 
és ezt igazolni tudja, regisztráltatta magát, továbbá egyszeri, 
vissza nem térítendő 10.000 Ft+áfa összegért megvásárolta az 
árverési anyagot, és nyilatkozik arról, hogy elfogadja az abban 
foglaltakat.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Albertirsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nyil-
vános árverésen történő értékesítésre meghirdeti az Albertir-
sa Város Önkormányzata tulajdonát képező, albertirsai 5016. 
hrszámú, 7787 m² területű, szántó megnevezésű, mezőgazda-
sági kiskertes övezeti besorolású telekingatlanát.

Induló ár: 2.200.000 Ft
Licitlépcső: 200.000 Ft
Árverési biztosíték: 1.000.000 Ft
A versenytárgyalás napja: 2013. április 3. 15.00 óra.
A versenytárgyalás helye: Albertirsai Közös Önkormányzati Hi-
vatal tanácsterme (2730 Albertirsa, Irsay K. u. 2.)

Az árverési anyag megvásárolható 2013. március 1. napjától 
– 2013. március 29-én 12 óráig, a Hivatal pénztárában. (2730 
Albertirsa, Irsay K. u. 2.) 

Az árverésre jelentkezni lehet 2013. március 29-én 12 óráig, 
a Hivatal Városüzemeltetési Irodáján, regisztrációs lap benyúj-
tásával.

A versenytárgyalásra az jelentkezhet, aki az árverési biztosíték 
összegét az árverés napját megelőző öt nappal előbb, Albert-
irsa Önkormányzatának K&H Banknál vezetett, 10402977-
50505549-55531002 számú költségvetési számlájára befizette, 
és ezt igazolni tudja, regisztráltatta magát, továbbá az egyszeri, 
vissza nem térítendő 10.000 Ft+áfa összegért megvásárolta az 
árverési anyagot, és nyilatkozik arról, hogy elfogadja az abban 
foglaltakat.



16 Albertirsai Híradó 2013. március

K Ö Z É L E T

Farsang az albertirsai Nappali Klubban

Alig hogy elkezdődött az idei év, máris 
gondolkodni kezdtünk a farsangon. Zené-
szünkkel időpontot egyeztettünk és rájöt-
tünk, hogy milyen kevés időnk maradt az 
előkészületekre. Február 6-a mindjárt itt 
van, és milyen sok még addig a tenniva-
lónk.

Szerettünk volna időseinknek ma-
radandó élményt nyújtani, a farsangot 
emlékezetessé tenni. Ki minek szeretne 
felöltözni? Nem sok ötletet kaptunk az 
időseinktől. 

Számba vettük a meglévő kellékeinket 
és azokhoz igazítva gondolkodtunk az 
ötleteken. Listát készítettünk a „szerep-
osztásról” és az alapján kezdtünk neki a 
munkának. 

Gondozottjaink, látva a lelkesedésünket 
folyamatosan álltak elő ötletekkel. Ott-
honról szinte naponta hoztuk be a hasz-
nálható kellékeket. Ahogy elkészültünk, 
egy-egy jelmezt ráadtunk a viselőjére és 
főpróbát tartottunk. A teremdíszítéshez 
is folyamatosan hajtogattuk a különböző 
papírdekorációkat. Még a farsang napján 
is voltak utómunkák.

Elérkezett a nagy nap! Délelőtt feldí-
szítettük a termet és a bejáratot. Igazi 

Február ötödikén Fazekas László Albertirsa polgármestere és Major Judit 
alpolgármester a 90. születésnapja alkalmából köszöntötte Pjeczka Mihálynét, 

aki a Káldy Zoltán Szeretetotthon lakója.

farsangi hangulatot teremtettünk. A Sze-
retetotthon konyhájáról ünnepi ebédet 
kaptunk, köszönet érte a konyhásoknak. 
A finom ebéd után már neki is fogtunk a 
jelmezesek felöltöztetésének. A Nappali 
Klub 30 gondozottja közül 25-en öltöz-
tettek fel jelmezbe.

A Polgármester Úr és néhány hozzátar-
tozó eljött közénk ezen a délutánon. 

A jelmezesek felvonulásán láthattak 
vendégeink: mikulásokat, alma árust, 
egy búvárt, akit egy cápa támadot meg, 
hógolyót, Piroskát, cigánylányt, krump-
liszsákot stb. Az intézmény vezetője és a 
gondozónők is jelmezt húztak. 

A zenész is kitett magáért. A műsor szü-
netében frissen sütött fánkot ettünk, va-
csorára pedig virslit kaptunk. A tombolán 
sok ajándék került kisorsolásra. Sajnos 
nem nyerhetett mindenki, ezért néhá-
nyan csalódottak voltak. Öt órakor meg-
köszöntük a zenésznek a remek délutánt, 
és ezzel befejeződött a farsangi buli. Más-
nap szóban folytatódott, mivel az előző 
napi sztorikat elevenítettük fel.

Szerintem sikerült a tervünk, felejthe-
tetlen lett a 2013-i évi farsangi bál is.

Koska Mihályné
klubvezető

Szépkorú köszöntése



2013. március Albertirsai Híradó 17

K U LT Ú R A

Az Albertirsai Híradó legutóbbi számában a Magyar Kultúra Napjáról készült tudósításban Szentjóby Szabó Andor előadása kapcsán valamilyen okból az 
információk elkeveredtek és az 1700-as évek végén élt költőről tévesen az jelent meg, hogy „ részt vett a II. világháború több ütközetében, és a Martinovics 
féle mozgalomban”. Ezekből az utóbbi igaz, de hogy kiköszörüljük a csorbát, közreadjuk az elhangzott előadás egy rövidített változatát a költő életrajzával.

Szentjóbi Szabó László – az elfelejtett költő
A Szentjóbi család kiemelkedő tagja volt 

Szentjóbi Szabó László, aki 1767. június 22.-
én született Bihar megyében, az Érmelléken, 
Ottományon. Édesapja nemes Szentjóbi Sza-
bó János, édesanyja Balogh Erzsébet. Test-
vérei: Zsigmond, aki földműveléssel, állatte-
nyésztéssel foglalkozott, Márton katonatiszt, 
a Devincz regment gyalogsági főhadnagya 
volt, és Gábor, akiről hiteles feljegyzés nem 
maradt fenn, valószínű korán, gyermekként, 
meghalt. László az iskolai tanulmányait szü-
lőhelyén, Ottományban, kezdte el. 1777-ben 
beiratkozott a híres Debreceni Kollégium-
ba. A gimnáziumi tanulmányainak befeje-
zése után, 1783. május 2.-án, a két tanéves 
filizófiai tanulmányait kezdte el. Neves taná-
rainak előadásai felkeltették figyelmét a Kol-
légium Könyvtárában megtalált különleges 
könyvekre, melyeket kíváncsisággal olvasta. 
A magyar irodalom magja ebben a kollégi-
umban tanult, többek között Pálóczi Horváth 
Ádám, Földi János, Fazekas Mihály, Csoko-
nai Vitéz Mihály. A felvilágosodás hajnalán 
nagyon értékes irodalmári csapat hagyta el 
a Kollégiumot, amelynek légköre, az oktató 
professzorok, a könyvtárban olvasott könyvek 
és írások, az egyéniségére és a költészetére 
befolyásoló hatással voltak. 

Szentjóbi Szabó László tanulmányainak 
befejeztével a magyar anyanyelvén kívül öt 
(latin, német, francia, olasz és görög) nyel-
ven beszélt, írt és olvasott. 1787. áprilisban 
a Magyar Musában tanítói álláshirdetést ol-
vasott. Rögtön jelentkezett a Nagyváradon 
működött fő Nemzeti Oskolánál. A pályázatot 
elnyerte. A pálos atyák telkén felépített nem-
zeti iskolában a III. osztály tanításával bízták 
meg. II. József, osztrák főherceg, Mária Te-
rézia legidősebb fia  a tanügyi reformjaiban 
előírta a német nyelv kötelezővé tételét, en-
nek hatására várták a német nyelven beszé-
lő tanítókat, tanárokat. A római katolikus 
rendekhez tartozó iskolákat megszüntették, 
a katolikus oktatókat elbocsátották. 1789-
ben Szentjóbi Szabó László jelentkezett a 
nagybányai gimnáziumba, elnyerte az okta-
tói állást. A következő tanévtől kezdődően 
neve már szerepelt az oktatók névsorában. 
1790-ben meghalt II. József, az őt követő II. 
Lipót, a bátyja általi rendeleteket visszavon-
ta, ismét visszaállította a katolikus iskolákat, 
így visszatértek Nagybányára is a minorita 
vallású oktatók. Szentjóbi Szabót nem néz-
ték jó szemmel, hogy egy református oktató 
közöttük legyen. A sok ellentámadás és meg-
jegyzések következtében feladta az állását és 
visszatért Nagyváradra. Ebben az évben újjá-
szervezték a Királyi Akadémiát és pályázatot 

írtak ki a magyar nyelv tanszékre, a pályáza-
tát visszautasították. Ezt a kudarcot nehezen 
élte meg, mert mindenkor a pedagóguspálya 
lebegett a szeme előtt, tanítani szeretett vol-
na. Elutazott Budára, a helytartótanácshoz 
került fizetés nélküli gyakornoknak, majd 
később a belső ügyosztályon járulnokként 
dolgozott. Egyre több verse jelent meg a Ma-
gyar Museumban, a Magyar Musaban, a Ma-
gyar Kurirban. Az első lapnál együtt dolgo-
zott Batsányi Jánossal és Kazinczy Ferenccel. 
Míg Batsányival kölcsönös volt a magán- és 
irodalmi barátság, addig Kazinczy élesen 
kritizálta versei tartalmát, hangulatát és a 
helyesírását. Lehetőségéhez mérten akadá-
lyozta verseinek megjelentetését. A helytar-
tótanácsi munka felkeltette az érdeklődését 
és beiratkozott jogot tanulni. 1794. márci-
usban levizsgázott, április 2.-án az esküt is 
letette. A tenniakarás és az igyekezet Teleki 
Sámuel nagyváradi főispánnak megnyerőnek 
bizonyult és a tevékeny fiatalt maga mellé 
vette, titkárává nevezte ki. A főispán, a követ-
kező aljegyzői választásra, jelöltként állította, 
de nem választották meg. Munkahelyi kötött-
sége és feladatai következtében sokat utazott 
Nagyvárad – Buda, illetve Pest viszonylatban. 
Sok emberrel ismerkedett meg. Hajnóczy 
József kamarai titkár és Szentmarjay Ferenc 
magántitkár megismertették vele a jakobinus 
tanokat. Átvette a Reformátorok Titkos Tár-
saság- és a Szabadság és Egyenlőség Társaság 
kátéját, Fodor Gerzson nagykőrösi tanárt, 
valamint Szlávy György főszolgabírót meg-
próbálta beszervezni a társaság tagjai közé 
annak ellenére, hogy ő a társaságokhoz való 
csatlakozást elhárította magától.

Martinovics, a Bécsben töltött ideje alatt, 
beárulta az általa létrehozott két társaságot, 
a négy igazgatót és a társaságok tagjait. A 
költőt 1794. december 11.–én délután öt 
óra körül, Nagykőrösre, Fodor Gerzsonhoz 
készült utazni. Az utcán, előbb Bay Ferenc 
táblai ülnök, majd Wittmaesser Mátyás Tó-
biás, Pest város kapitánya, felismerte, és az 
utóbbi személy letartóztatta. Ferenc király 
ügyésze a költő ellen is, mint a Martinovics–
mozgalom minden tagja ellen, megindította 
a pert. A vád: felségsértés és hűtlenség főben-
járó bűne, amely egymagában azonos volt a 
halálos ítélet kimondásával, majd azt is fel-
hozták ellene vádként, hogy ha csak tudott az 
összesküvésről, miért nem árulta el. Fodor 
Gerzson megnyerése pedig, mindenképpen 
megbocsáthatatlan cselekedet volt. 

Az eredetileg halálos ítéletet az uralkodó (I. 
Ferenc) bizonytalan ideig tartó börtönbünte-
tésre változtatta. A büntetés letöltésének he-

lyéül Kufstein várbörtönt jelölték ki, ahová 
1795. augusztus 7.–én szállították át. A kísért 
rabokat, 1795. szeptember 5.-én, Czervenka 
János tüzérkapitány vette át Kufsteinben, a 
várbörtönnél. A betegségek igen legyöngí-
tették, erejét és egészségét felőrölték. Alig 
több mint egy hónapos rabság után, egyedül, 
magányosan, a betegségtől megtörten 1795. 
október 6.–án halt meg a kufsteini sziklavár 
7. számú zárkájában. 

Irodalmi hagyatéka között első helyen ki 
kell emelni az 1792 elején, magyar és német 
nyelven megjelent „Mátyás király, avagy A 
nép szeretete jámbor fejedelmek jutalma” cí-
mű drámáját. A kézirattal 1792. május 31.–re 
készült el. I. Ferenc 1792. június 6.–i királlyá 
koronázására írta. A cenzúra engedélyével, 
magyar nyelvű előadásban, 1793. július 3.–
án, a Kelemen László–féle, Első Magyar Já-
tékszíni Társaság, a Pesti Magyar Színtársulat 
rendezésében, Budán, a mai Várszínházban, 
színpadra került. (Az eredeti kézirat, az emlí-
tett színtársulat, Losoncon történt felszámo-
lásakor, elveszett. (Losonc város 1849-ben és 
1945-ben felgyújtották, és majdnem teljesen 
leégett.) A magyar nyelven történt előadás 
kihangsúlyozásának az a jelentősége, hogy a 
Kelemen László–féle színtársulat, 1790–től, 
tíz éven át, 112 művet adott elő. A németből 
átvetteken kívül, ebből csak tíz volt erede-
ti magyar darab, ezek között megtalálható 
a költő említett drámája is, amely 1850–ig, 
a magyar színjátszás keresett darabja volt, 
azóta nem tűzték műsorra. A dráma eredeti 
szövegének felhasználásával Arnold György 
és Heinisch József zeneszerzők daljáték, azaz 
opera, változatot készítettek. Az opera eredeti 
partitúráját, a hangszerek külön–külön le-
jegyzett eredeti kottáit, több évi kutatás után, 
1997. január 21.–én találtam meg. A címla-
pon „Mátyás királynak választása” műcím ol-
vasható, és utóbbi megnevezéssel adták elő, 
több éven át, több színházban. Az opera ős-
bemutatójára készülünk, amelynek műsorra 
tűzését némi pénzhiány hátráltatja.

Ki volt Ő? Címszavakban az alábbi választ 
sorolhatom fel: vers–, próza–, prózai idill– és 
drámaíró, vers– és prózafordító, nyelvtehet-
ség, tanító és tanár, köztisztviselő, főispáni 
titkár, a Martinovics–mozgalom (Dr. Kulin 
Ferenc irodalomtörténész határozott állítása 
szerint: az első magyar köztársasági mozga-
lom) résztvevője, elítéltje és halottja.

Ki Ő most? Az irodalomtörténet és a ma-
gyar irodalom elfelejtett egyénisége.
Szentjóby Szabó Andor a Magyar Kultúra 
Napján tartott előadásának rövidített kivo-
nata
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Sikeresen kezdték az évet az ASE atlétái
2013. január 5. Dunakeszi VSE Fedett-
pályás Gyermek Versenye
1.  Papp Zsombor (2002) 60 méteres sík-

futásban (8,8 mp, előfutamban 8,6), 80 
méteres gátfutásban (10,8  mp), távol-
ugrásban (433 cm)

1.  Záhonyi Bori (2003) 60 méteres gátfu-
tásban (12,3 mp)

2.  Bágyi Viktor (2003) 60 méteres gátfu-
tásban (12,8 mp)

3.  Jakab István (2002) 60 méteres gátfu-
tásban (13,1 mp/

Összesen 11 versenyzőnk indult, sok 4-6-
ik helyezést szerezve.

2013. január 6. Dunakeszi VSE Fedett-
pályás Serdülő,Ifjúsági és Junior Verse-
nye
1.  Szabó Zita (1996) távolugrásban 

(518 cm)
1.  Szelei Viktor (1998) 60 méteres sík-

futásban (7,5  mp), távolugrásban 
(558 cm) és hármasugrásban (10,85 m)

1.  Farkas Ádám (2000) 60 méteres sík-
futásban (8,1  mp), 60 méteres gát-
futásban (10,1  mp) és távolugrásban 
(460 cm)

2.  Szabó Zita (1996) hármasugrásban 
(9,29 m)

2.  Bacskai Csilla (1996) 60 méteres gátfu-
tásban (12 mp)

2.  Borgulya András (2000) 60 méteres 
gátfutásban (10,3 mp)

3.  Szabó Zita (1996) 60 méteres síkfutás-
ban (8,4 mp)

3.  Albert Botond (1997) távolugrásban 
(549 cm)

3.  Czigelmajer Balázs (2000) 60 méteres 
gátfutásban (11,3 mp)

3.  Borgulya András (2000) távolugrásban 
(423 cm)

Ezen a napon 14 versenyzőnk a 14 érem 
mellett 13 helyezést is szerzett (4-5-6. 
hely).

Sport XXI. Alapprogram Közép–Magyar-
ország Régiójának Terematlétika Verse-
nye
2013. január 12. Budapest, SYMA csar-
nok
Sokoldalúságot igénylő számokban, 8 
fős csapatokkal versenyeztünk mindkét 
korosztályban. A középmezőnyben végez-
tünk.
U 11-es kategóriában (9-10 évesek) a csa-

pat tagjai: Bágyi Viktor, Bágyi Alex, Záho-
nyi Bori, Záhonyi Anna, Garami Dániel, 
Lovas Levente, Horhi Attila és Lőrincz 
Bereniké.
U-13-as Kategóriában (11-12 évesek) a  
csapat tagjai: Jakab István, Mári Kon-
rád, Vígh Gergő, Cselovszki Ákos, Szabó 
Eszter, Stojka Petra, Faragó Fanni, Lo-
vas Alexandra, Vrabecz Márton, Pákozdi 
tibor, Tóth Csaba

2013. január 26. BP. Nyílt Felnőtt Bajn. 
keretében rendezett gyermek versenyen:
1.  Szabó Eszter (2001) turbó gerelyha-

jításban 19,68 méteres ORSZÁGOS 
CSÚCCSAL

2.  Víg Gergő (2001) turbó gerelyhajítás-
ban 20,78 m

2.  Bágyi Gábor (2000) súlylökésben 
8,59 m

2.  Garami Bence (2002) turbó gerelyhají-
tásban 18,14 m

3.  Jakab István (2002) turbó gerelyhají-
tásban 18,09 m

3. Papp Zsombor (2002) 60 méteres síkfu-
tásban 8,88 mp (gépi időméréssel)

Barna István Emlékverseny 
Szolnok, 2013. január 27.
1.  Szelei Viktor (1998) 60 méteres sík-

futásban 7,36  mp, és távolugrásban 
578 cm

1.  Bágyi Erika (1998) 60 méteres síkfu-

tásban 8,49 mp
1.  Legéndi Bendegúz (1999) magasugrás-

ban 160 cm
1.  Farkas Ádám (2000) 60 méteres síkfu-

tásban 8,22 mp, és 60 méteres gátfutás-
ban 10,11 mp

1.  Láng Gergő (2000) magasugrásban 
145 cm

2.  Borgulya András (2000) 60 méteres 
gátfutásban 10,23 mp, és magasugrás-
ban 135 cm

Valamennyi induló fiatalunk dobogóra 
került.

Ócsai Terematlétikai Verseny
Ócsa, 2013. február 2.
1.  Szelei Viktor (1998) 50 méteres sík-

futásban 6,3  mp, és 2. távolugrásban 
586 cm

1.  Legéndi Bendegúz (1999) magasugrás-
ban 160 cm

1.  Farkas Ádám (2000) 50 méteres síkfu-
tásban 6,9 mp ,távolugrásban 510 cm, 
és magasugrásban 155 cm

2.  Láng Gabriella (1999) magasugrásban 
135 cm

2.  Láng Gergő (2000) magasugrásban 
145 cm

3.  Rendek Máté (1999) 50 méteres síkfu-
tásban 7,2 mp

3.  Borgulya András (2000) távolugrásban  
456 cm

4. helyen végeztek, de eredményük figye-

Farkas Ádám országos bajnok 60 méteres gátfutásban
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lemre méltó a következő „atléta palánták-
nak”:
Bán Viktor (1998) magasugrás 155 cm
Fógel Benjamin (2000) magasugrás 
140 cm
Czigelmajer Balázs (2000) távolugrás  
446 cm
Bágyi Gábor (2000) súlylökés 8,97 m

Magyarország 2013. évi Fedett Pályás 
Serdülő Korosztályos Országos Bajnok-
sága
Bp. SYMA csarnok, 2013. február 9.
Országos Bajnok 60 méteres gátfutás-
ban Farkas Ádám (2000) 9,17  mp-es 
kiváló idővel, egyéni csúccsal.

2.  Farkas Ádám (2000) magasugrásban 
150 cm-rel

3.  Láng Gergő (2000) magasugrásban  
145 cm-rel

4.  Szelei Viktor (1998) távolugrásban 
588 cm-es egyéni csúccsal

4.  Legéndi Bendegúz (1999) magasugrás-
ban 150 cm-rel

7.  Szelei Viktor (1998) 60 méteres síkfu-
tásban 7,72 mp (előfutamban 7,68 mp)

9.  Legéndi Bendegúz (1999) 60 méteres 
gátfutásban 10,07 mp-es egyéni csúcs-
csal - a „B” döntőt megnyerve.

Ugyancsak 9. helyezett Bágyi Erika 
(1998) 300 méteres síkfutásban és Bágyi 
Gábor (2000) súlylökésben.

10. helyezett Borgulya András (2000) 
60 méteres gátfutásban, Láng Gabriel-
la (1999) magasugrásban, Rendek Máté 
(1999) súlylökésben.
Elért szintjeik alapján 10 versenyzőnk, 
16 számban indulhatott az OB-n. Ered-
ményeikkel a legjobbakkal is felvették a 
versenyt.
Szivből gratulálunk valamennyiőjüknek, 
és Ecsedi Tanár Úrnak is, aki pedagó-
giai munkájának elismeréseként 2012. 
decemberében a Magyar Diáksport Szö-
vetség Emlékplakettjét kapta meg, több 
évtizedes kiemelkedő tanári, edzői szer-
vezői teljesítményéért.

Nagy Lászlóné szakosztályvezető

IRMÁK tollaslabdaverseny volt a Tessedik tornatermében
Idén februárban immár 9. alkalommal 

került megrendezésre az IRMÁK SPRINT 
sportegyesület és a Magyar Speciális 
Olimpia Szövetség közös szervezésében 
a már hagyományosnak tekinthető tollas-
labdaverseny. 

Fazekas László polgármester megnyitó-
beszédében köszöntötte az egybegyűlte-
ket, és elmondta, hogy évről évre jó eljön-
ni erre a versenyre, ahol 
színvonalas mérkőzé-
seket láthatnak. Idén 
különösen jó érzés volt 
eljönni, mert az iskola 
tornaterme megújult, 
így még jobb körülmé-
nyek közé érkezhettek a 
versenyzők és felkészí-
tőik, akik remélhetőleg 
valamennyien jó élmé-
nyekkel, szép emlékek-
kel gazdagodtak.

Az IRMÁK csoport 
nevében Máté ko vics né 
Petróczi Katalin kö-
szöntötte a résztvevő-
ket, majd megköszönte 
az önkormányzat támo-
gatását, akik ezzel is jel-
zik, hogy milyen fontos Albertirsa város 
számára a sport és a hátrányos helyzetű 
emberek sorsa. A Tessedik Sámuel isko-
lának is köszönetet mondott, hogy a ver-
senyt megrendezhették a tornateremben. 
Sportszerű versenyzést, élményeket és 
emlékeket kívánt a versenyzőknek, akik-
nek az IRMÁK SPRINT SE és a dolgozók 
hitvallását ajánlotta figyelmükbe: a sikert 

nem a másokon aratott győzelemben 
kell mérni, hanem saját magunk telje-
sítményében, bátorságunk megmutatko-
zásában látnunk. Kifejezte elismerését a 
versenyzők felé a lelkiismeretes felkészü-
lésért, a bátorságért, hogy részt vesznek 
egy versenyen, és alapvetően azért, hogy 
a sportot az életük részévé tudták tenni.

A Magyar Speciális Olimpiai Szövetség 

részéről Vörösné Vértesi Klára vett részt 
az eseményen, aki elmondta, hogy Dél-
Koreából éppen előző nap tért haza a Téli 
Speciális Világjátékokról a magyar csapat, 
akik csodálatos élményekkel gazdagodva 
tértek haza. De nem biztos, hogy a világ 
másik végére kell menni a hasonló élmé-
nyekért, hiszen akár egy albertirsai torna-
teremben is átélhetjük ezeket a csodákat. 

Átadta a szövetség vezetőinek üdvözletét, 
és sok sikert kívánt mindenkinek.

A világverseny említése persze nemcsak 
az aktualitása miatt volt jogos, hanem 
azért is, mert idén, a verseny fennálása 
során először országos versenyként lett 
meghirdetve és egyben válogató verseny 
is volt a 2014-es Brüsszeli Tollaslabda 
Európa Bajnokságra. Ennek ellenére a 

verseny talán legfon-
tosabb tanulsága, hogy 
itt tényleg nem az el-
ért eredmény, hanem a 
részvétel volt a fontos.

A versenyen 11 csa-
pat versenyzői vettek 
részt Derekegyháza, 
Cegléd, Solt, Kecske-
mét, Szolnok, Hód-
mezővásárhely, Ti-
szakécske, Csobánka, 
Nagykőrös, Magyar-
bánhegyes és a házi-
gazda Albertirsa kép-
viseletében, akik egy 
szép napot töltöttek 
városunkban, ahonnan 
kellemes emlékekkel, 
boldogan távoztak.

 A verseny szervezői ezúton is köszönik 
a támogatók segítségét: Óbudai Sütőipari 
és Kereskedelmi Zrt., Aquarius Aqua Kft., 
Iker és Társa élelmiszer Nagykereskedés, 
Tóth Zoltán vállalkozó és a Tessedik Sá-
muel Általános Iskola részéről Ádám Il-
dikó igazgatónő, Korcsog Rita tanárnő és 
táncnövendékei valamint Malik Pál iskola 
gondnok.
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Albertirsa Város Önkormányzata
Képviselő-testületének kiadványa

Felelős kiadó:
Albertirsa Város Önkormányzata

Felelős szerkesztő: Ádori Péter
Szerkesztőség: Albertirsa, Pesti út 85. Tel.: 370-713

Okiratszám: III/PHF/181/Pe/1988.
Megjelenik 1300 példányban

Nyomda: Pende Print Kft. – Nagykőrös, Béke u. 5.
Felelős vezető: Kőházi Zoltán

K Ö Z É R D E K Ű  I N F O R M Á C I Ó K

Háziorvosok ügyeleti beosztása
MÁRCIUS

Ügyelet címe, telefonszáma: Albertirsa, Vasút u. 4. (53) 370-552
Ellátási terület, illetve település neve: Albertirsa,

Dánszentmiklós, Mikebuda

Az Albertirsán működő gyógyszertárak ügyeleti nyitva tartása

2013. MÁRCIUS hónapban
A hétvégi ügyeletet az alábbi gyógyszertárak végzik:

Március 02-03. IRMÁK Gyógyszertár
Március 09-10. CENTRUM Gyógyszertár
Március 15-17. REMÉNY Gyógyszertár
Március 23-24.  IRSA Gyógyszertár 
Március 30-31. IRMÁK Gyógyszertár

Dátum Ügyeletes orvos neve
1. Dr. Pécsi Angéla
2. Dr. Tajti Géza
3. Dr. Pécsi Angéla
4. Dr. Hajdúhegyi Ágnes
5. Dr. Zolnyan Erzsébet
6. Dr. Makkos Gyula
7. Dr. Fógel Kristóf
8. Dr. Pécsi Angéla
9. Dr. Zolnyan Erzsébet
10. Dr. Zolnyan Erzsébet
11. Dr. Pécsi Angéla
12. Dr. Zolnyan Erzsébet
13. Dr. Oszvald Gyula
14. Dr. Fógel Kristóf
15. Dr. Pécsi Angéla

16. Dr. Zolnyan Erzsébet 
17. Dr. Zolnyan Erzsébet
18. Dr. Pécsi Angéla
19. Dr. Zolnyan Erzsébet
20. Dr. Makkos Gyula
21. Dr. Fógel Kristóf
22. Dr. Hajdúhegyi Ágnes
23. Dr. Oszvald Gyula
24. Dr. Pécsi Angéla
25. Dr. Hajdúhegyi Ágnes
26. Dr. Zolnyan Erzsébet
27. Dr. Makkos Gyula
28. Dr. Fógel Kristóf
29. Dr. Renteria Zoltán
30. Dr. Renteria Zoltán
31. Dr. Zolnyan Erzsébet

Tisztelt Lakosság!
Értesítjük Önöket, hogy háziorvosaink rendelési idejéről, a szabadságo-
lásról, illetve a helyettesítési rendről az 53/370-552-es telefonszámon 
érdeklődhetnek hétköznap 7.00 órától 18.00 óráig.
Munkaszüneti és ünnepnapokon 7.00 órától másnap 7.00 óráig és ügyeleti 
időben hétköznap 18.00 órától másnap 7.00 óráig sürgős beteghívásaikat 
szintén az 53/370-552-es telefonszámon adhatják le. Ebben az esetben a 
ceglédi mentőállomás diszpécsere intézkedik.

Dr. Pécsi Angéla ügyeletvezető

2013. FEBRUÁR HÓNAPBAN ELHALÁLOZOTT
Strobán László 69 éves Széchenyi u. 8/1.
Vasadi István  63 éves Gorkij u. 5.
Koncsik Zsuzsanna 59 éves Lőcsei u. 18.
Zemliczki György 60 éves Pesti út 126/10.
Bencsik János 89 éves Pozsonyi u. 23.
Rácz Árpád 63 éves Homokrész II. ker. 29.
Barcza Pálné 93 éves Dánosi út 53/1.
Aszódi Károlyné 86 éves Madách u. 16.
Galló Pál 84 éves Vécsei u. 45.
Rubi Gyuláné 81 éves Kolozsvári u. 65.
Fabók Józsefné 80 éves  Mikebuda, Mikebudai út 4.
Rab Anna 51 éves Mikebuda, Erdő u. 1.
Dobrovolni Pálné 85 éves Bocskai u. 2. sz. alatti lakos.

Őszinte részvétünk a hozzátartozóknak!

2013. FEBRUÁR HÓNAPBAN SZÜLETETT
Kis-Varga István Ádám és Fatér Barbara Noel Ármin
Stark Róbert és Szelei Éva Angéla Éva Lilla
Balázs Zoltán és Popovics Hajnalka István
Budavári Zoltán és Szabó Tímea Tímea
Kindlinger Krisztián és Bacsa Dóra Zoé
Pataki László és Gönczi Friderika Noel
Hanák István és Kása Erika  Zsombor Károly  

nevű gyermeke.

A MŰVELŐDÉSI HÁZ 
márciusi programjai

 1.  800 DAKÖV ügyfél fogadás
  800 Vásár
 2000 ZUMBA
 2.  930 Adventista Egyház 
 1800  Gerje-Party Fúvós E. farsangi 

koncertje
 4. 1300 Nyugdíjas klub
 1400 ÖKO ügyfélfogadás
 1600 Angol nyelvtanfolyam
 1800 Angol nyelvtanfolyam
 1800 Galambász gyűlés
 1800 Jóga
 5. 1400 DAKÖV ügyfél fogadás 
 1530 Masszázs tanfolyam
 1900 Filmklub
 6. 1530 Masszázs tanfolyam
 1600 Angol nyelvtanfolyam
 1800 Angol nyelvtanfolyam
 1800 Fotókör
 7.  800 Öko ügyfélfogadás
 1630 Dalma dance
 8.  800 DAKÖV ügyfél fogadás
 1400 Vásár
 1800 Gerje Alkotókör Egyesület: „ÖSZ-

SZETARTOZÁS” című képzőművésze-
ti vándorkiállításának megnyitója

 2000 ZUMBA
 9.  900 Önismereti csoport
  930 Adventista Egyház 
11. 1300 Nyugdíjas klub
 1400 ÖKO ügyfélfogadás
 1600 Angol nyelvtanfolyam
 1800 Angol nyelvtanfolyam
 1800 VÁROSFÓRUM
 1800 Jóga
12.  800 Egészségügyi előadás
 1400 DAKÖV ügyfél fogadás 
 1800 MSZP gyűlés 
 1900 Filmklub
13.  900 Vásár
 1600 Angol nyelvtanfolyam
 1800 Angol nyelvtanfolyam
 1700 GNLD termékbemutató
14.  800 Öko ügyfélfogadás
 1630 Dalma dance

15. Városi Ünnepség az 1848-as forrada-
lom és szabadságharc emlékére

  930 Tassy-Betz László honvédőrnagy 
sírjának megkoszorúzása az Irsai Kat. 
Temetőben

 1000 Istentisztelet az Alberti Evangéli-
kus Templomban

 1100 Ünnepi megemlékezés a Hősök 
kertjében; Zászlófelvonás – Himnusz; 
Tessedik Sámuel Ált. Iskola műsora; 
Ünnepi beszédet mond Zagyva József 
városi könyvtárvezető; „Albertirsáért” 
emlékérem és sportkitüntetés átadás; 
Daloskör; Koszorúzás; Szózat

18.  900 Vásár 
 1300 Nyugdíjas klub
 1400 ÖKO ügyfélfogadás
 1600 Angol nyelvtanfolyam
 1800 Angol nyelvtanfolyam
19. 1400 DAKÖV ügyfél fogadás 
 1900 Filmklub
20. 1700 ASE közgyűlés
 1600 Angol nyelvtanfolyam
 1800 Angol nyelvtanfolyam
 1800 Fotókör
21.  800 Öko ügyfélfogadás
 1630 Dalma dance
22.  800 DAKÖV ügyfél fogadás
 1800 Heilig György képzőművészeti 

kiállításának megnyitója
 2000 Zumba
23.  930 Adventista Egyház 
25.  800 Vásár 
 1300 Nyugdíjas klub
 1400 ÖKO ügyfélfogadás
 1600 Angol nyelvtanfolyam
 1800 Angol nyelvtanfolyam
26. 1400 DAKÖV ügyfél fogadás 
 1530 Masszázs tanfolyam
 1900 Filmklub
27. 1530 Masszázs tanfolyam
28.  800 Öko ügyfél fogadás
 1630 Dalma dance
29.  800 DAKÖV ügyfél fogadás
 2000 Zumba
30.  930 Adventista Egyház

FEBRUÁR HÓNAPBAN HÁZASSÁGOT KÖTÖTT
Duhaj Ildikó és Krajcz Zoltán


